
ACTA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT  

 

Sessió ordinària 

25 de novembre de 2024 

De 18:10 a 20:21 h 

Sala de Plens 

 

Assistents  
Mireia Dionisio Calé, presidenta 

Natalia Arrebola Sánchez, regidora  

Juan José Baños González, regidor 

Raúl Broto Cervera, regidor 

Susana Calvo Casadesús, regidor 

Leopoldo Conde Garcia, regidor 

Marina Escribano Maspons, regidora 

Laura Jara Lorente, regidora 

Shazra Javed Qureshi, regidora  

Antonio López Rodríguez, regidor 

Estela Mas Cagide, regidora 

María Carmen Moya Hidalgo, regidora 

María Josefa Muñoz Pareja, regidora 

María Carmen Olària Segret, regidora 

Encarnación Ortiz Jurado, regidora 

Francisco Paradas Atroche, regidor 

Mercè Pérez Piedrafita, regidora 

Marina Planellas Alegre, regidora 

Santiago Plaza Olivares, regidor 

Guadalupe Santiago Coto, regidora  

Ferran Segarra Sánchez, regidor  

Francisco Soto Ramírez, regidor  

Sergi Suárez Martínez, regidor 

Marta Vilaret Garcia, regidora 

 

 

Interventora accidental 
María Begoña Ballvé Jerez 

 

 

Secretari 

Valentín Gómez Sánchez 

 

 

Absents 

David Moreno Muñoz, regidor (s’excusa) 
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Ordre del dia 

 

1. Aprovació de les actes de les sessions ordinària de 28 d’octubre i extraordinària i urgent de 5 de novembre 

de 2024.  

2. Donar-se per assabentat de la Declaració institucional aprovada en Junta de Portaveus en ocasió del Dia 

Internacional per a l’Eliminació de la Violència contra les Dones. 

3. Donar-se per assabentat del Decret de l’Alcaldia de delegació de competències en regidores i regidors de 

la corporació. 

4. Donar-se per assabentat del Decret de l’Alcaldia de nomenament de tinències d’alcaldia. 

5. Donar-se per assabentat del Decret de l’Alcaldia de nomenament de membres de la Junta de Govern Local. 

6. Nomenament de membres d’ens i organismes. 

7. Donar compte del període mig de pagament de 3T de 2024.  

8. Donar-se per assabentat del Decret de l’Alcaldia d’autorització a membres de la Policia Municipal per a 

prestar serveis en municipis afectats per la DANA a la Comunitat Valenciana. 

9. Ratificació de l’acord de pròrroga de l’acord de condicions per al personal al servei de l’Ajuntament. 

10. Ratificació de la resolució d’aprovació de la segona addenda del conveni per a la realització d’una 

campanya informativa i de comunicació d’implantació d’un nou sistema de tancament de contenidors i 

subministrament, instal·lació i manteniment de sistemes d’identificació, i control d’accés als contenidors. 

11. Aprovació de les bases reguladores per a la concessió dels XXX Premis de Fotografia Sant Vicenç. 

12. Aprovació d’instal·lació d’un Punt d’Actualització de la Documentació i la minuta del conveni de 

col·laboració. 

13. Aprovació de la quarta addenda del conveni per a la millora del transport de viatgers per carretera. 

14. Aprovació inicial de la modificació 22/2024 del pressupost de l’Ajuntament. 

15. Aprovació d’una proposta per a reforçar l’autonomia local mitjançant la inversió sostenible.  

16. Aprovació d’una proposta per l’assoliment d’un nou model just de finançament local. 

17. Aprovació d’una proposta per la remunicipalització del servei d’abastament d’aigua. 

18. Aprovació d’una proposta per la creació d’un pla de videovigilància municipal. 

19. Mocions d'urgència. 

20. Precs i preguntes. 

 

 

1. Aprovació de les actes de les sessions ordinària de 28 d’octubre i extraordinària i urgent de 5 de 

novembre de 2024 
 

El Ple de l’Ajuntament aprova per unanimitat les actes de les sessions ordinària de 28 d’octubre i 

extraordinària i urgent de 5 de novembre de 2024. 
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2. Donar-se per assabentat de la Declaració institucional aprovada en Junta de Portaveus en ocasió del 

Dia Internacional per a l’Eliminació de la Violència contra les Dones 

 

La Junta de Portaveus de l’Ajuntament de Mollet del Vallès, en reunió del dia 18 de novembre de 2024, ha 

aprovat la Declaració Institucional en ocasió del 25 de novembre, Dia Internacional per a l’Eliminació de la 

Violència contra les Dones, que s’adjunta a l’expedient 106470A.  

 

 

Es proposa que el Ple de l'Ajuntament  

 

ACORDI 

 

Donar-se per assabentat de la Declaració Institucional en ocasió del 25 de novembre, Dia Internacional per a 

l’Eliminació de la Violència contra les Dones, aprovada per la Junta de Portaveus municipal en data 18 de 

novembre de 2024.” 

 

Resultat: El Ple es dona per assabentat. 

 

 

3. Donar-se per assabentat del Decret de l’Alcaldia de delegació de competències en regidores i regidors 

de la corporació 

 

Es dona compte dels Decrets de l’Alcaldia número 4240 de 30 d’octubre de 2024 i número 4218 de 

29/10/2024, que diuen: 

 

“En data 17 de juny de 2023, en sessió extraordinària del Ple, vaig ser escollida Alcaldessa d’aquest 

Ajuntament. 

 

En data 8 d’octubre de 2024 vaig fer resolució de delegació de competències d’aquesta Alcaldia en les 

diferents regidores i regidors. 

 

En data 16 de setembre de 2024 va renunciar la regidora Ana Maria Díaz Aranda, que ha estat substituïda pel 

regidor Francisco Paradas Atroche el dia 30 de setembre de 2024. 

 

En data 30 de setembre han renunciat els regidors Noa Monràs González i Juan Ignacio Torrecilla Benítez, 

que han estat substituïts respectivament pels regidors Laura Jara Lorente i Santiago Plaza Olivares el dia 28 

d’octubre de 2024. 

 

Atès que per Decret de l’Alcaldia d’avui han estat nomenats els regidors i regidores que han de formar part de 

la Junta de Govern Local. 

 

Atès que l’article 56.1 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat per Decret 

legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, estableix que l’Alcaldia pot delegar l’exercici de les seves atribucions. 

 

Atès que l’article 21  de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local (LRBRL),  i 

l’article  53  del Text  refós  de  la  Llei municipal i de  règim local de Catalunya,  contemplen les  atribucions  

de  l’Alcaldia  i les  limitacions  a la possibilitat de delegar-les. 

 

Atès l’article  5 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència,  accés 

a la informació  pública i bon govern. 

 

Atesos els articles  13.2.b), 14, 19, 20 i 36 al 41 del Reglament orgànic municipal. 

 

HE RESOLT 
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1. Estructurar l’Administració Municipal   d’aquest Ajuntament en una coordinació política  i quatre àrees 

les quals comprenen alhora els següents àmbits d'actuació: 

 

1- COORDINACIÓ POLÍTICA I PORTAVEU DEL GOVERN 

 

Estratègia  de Ciutat 

Agenda Urbana 

 

2- ÀREA DE PRESIDÈNCIA I TERRITORI 

 

a) Àmbit d’Economia i Serveis Generals: 

Economia 

Recursos Humans 

Seguretat Ciutadania,  Convivència  i Protecció Civil 

Civisme 

Qualitat  de Serveis i Transparència 

Tecnologia  i Comunicacions  i Administració  Electrònica 

Ciutat Digital 

Atenció a la ciutadania 

 

b) Àmbit de Planificació Territorial, Regeneració Urbana i Obres: 

Planificació,  Gestió i Disciplina  Urbanística 

Projectes Urbans i Obra Pública 

Inspecció de Serveis Territorials 

Promoció d’habitatge  públic i Oficina Local d’Habitatge 

 

3- ÀREA D’ACCIÓ CLIMÀTICA I SERVEIS URBANS 

 

Cicle de l’aigua 

Enllumenat públic 

Paisatge Urbà, Manteniment i Neteja de l’Espai Públic 

Justícia  Ambiental i Ecologisme 

Transició  Energètica 

Mobilitat, Seguretat Viària i Transport Urbà 

Gestió de Residus 

Inversió i manteniment  dels Equipaments  Municipals 

 

4- ÀREA DE SERVEIS PERSONALS I ACCIÓ COMUNITÀRIA 

 

Cultura 

Esports 

Educació, Joventut, Infància, Gent Gran 

Ciutadania  i relacions  amb les comunitats 

Cooperació i Solidaritat 

Promoció de la llengua 

 

5- ÀREA DE DRETS SOCIALS 

 

Serveis Socials 

Feminisme 

Salut Pública 

Benestar Animal 

LGTBI+ 

Accessibilitat Universal 
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Cohesió Social 

 

6- ÀREA DE GOVERN OBERT, DESENVOLUPAMENT ECONÒMIC I INNOVACIÓ 

 

Ocupació 

Projectes Europeus i Relacions  Internacionals 

Comerç i Mercats 

Promoció Empresarial  i Polígons 

Innovació  i Emprenedoria 

Consum 

Participació 

Turisme  i Promoció de la Ciutat 

 

2- Mantenir l’àmbit  d’actuació  de  Relacions  Institucionals  i  Gabinet  d’Alcaldia  que comprendrà  el  

Gabinet  d’Alcaldia,  Comunicació  i  Imatge  Corporativa,  Barris,  el Centre  d’Estudis  Molletans  (CEM)  

i el Centre  d’Estudis  per  la  Democràcia  Jordi Solé Tura. 

 

3- Mantenir l’àmbit  d’actuació  de  Serveis  Jurídics  i  Modernització  Administrativa  que comprendrà 

l’Assessoria  Jurídica i Compliance  i el servei de Contractació. 

 

4- Efectuar  a  favor  dels  membres de la Junta de Govern Local que a continuació es relacionen,  una  

delegació  general d’atribucions  de  resolució  dels  assumptes  de  les seves respectives àrees d’actuació, 

d’acord amb la definició funcional de cada àrea i amb  els àmbits d’actuació  que es recullen a l’apartat 

primer d’aquesta resolució, als quals s’haurà d’ajustar posteriorment l'organigrama municipal  actualment  

vigent. 

 

ÀREA REGIDOR/REGIDORA 

Coordinació Política i Portaveu del Govern Raúl Broto Cervera 

Presidència i Territori Raúl Broto Cervera 

Acció Climàtica i Serveis Urbans Juan José Baños González 

Serveis Personals i Acció Comunitària Mercè Pérez Piedrafita 
Drets Socials Marina Escribano Maspons 
Govern  Obert,  Desenvolupament Econòmic i 

Innovació 

Encarnación Ortiz Jurado 

 

5- Aquesta delegació general comportarà les facultats de direcció política de l’àrea corresponent, i la 

signatura dels documents de tràmit o definitius, i les resolucions necessàries per a l’execució de la 

delegació i, en particular, les que a continuació s’indiquen: 

 

a) La coordinació i supervisió dels programes o actuacions que afectin a més d'una Regidoria,  així com 

dels conceptes pressupostaris de l'àrea. 

b) Els  actes d’impuls  i resolució  corresponents als serveis inclosos a la seva àrea que,  sent potestat 

d’aquesta Alcaldia, no es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article 21.3  de  la 

LRBRL i la resta de legislació concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern Local 

o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

c) La   incoació   i  resolució   dels   expedients   sancionadors   per  infracció  de les ordenances  municipals 

i de les normativa estatal i/o autonòmica en les matèries del seu àmbit, incloses les facultats de nomenar 

persona instructora i secretària, que  no  estiguin  delegades  a  favor  de  la  Junta  de  Govern  Local 

o  a  d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

d) La  contractació  de  qualsevol  naturalesa,  excepte  els  de  caràcter  patrimonial i d’atorgament   de  

concessions  de  tota  classe,  relacionats  amb  la  seva  àrea d’actuació,  incloent totes les atribucions 

previstes per a l’Alcaldia a la normativa vigent  i  recollides  a  les  Bases  d’execució  del Pressupost  
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municipal,  i que  no estiguin delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o 

regidores en aquesta resolució. 

e) La  resolució  de  les  justificacions  presentades  per  les  entitats  en  relació a subvencions  i convenis  

en les  matèries corresponents a la seva àrea, inclosa la facultat de   reconèixer   l'obligació   i   ordenar   

el   pagament,   que   no   estiguin delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors 

o regidores en aquesta resolució. 

f) L’aprovació  i  signatura  de  convenis  o  concerts  amb  organismes,  institucions  i ens públics  o 

privats necessaris per a la gestió de l'àrea, sempre que no es tractin de matèries delegades, amb facultats 

resolutòries, a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

g) En  general,  qualsevol  altra  activitat  relacionada  amb  els  àmbits  compresos  en aquesta Àrea que 

sigui de la competència d’aquesta Alcaldia,  que no hagi sigut objecte de delegació general ni especial 

a favor de cap altre regidor o regidora en aquesta resolució. 

 

6- Efectuar a favor del regidor  Raúl Broto Cervera, membre de la Junta de Govern Local, una delegació  

genèrica d’atribucions  en relació als àmbits d’actuació de: 

 

Economia 

Recursos Humans 

Planificació Urbanística 

Projectes Urbans i Obra Pública 

Inspecció de Serveis Territorials 

Mollet Impulsa, SL 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els actes   d’impuls,   de   

tràmit   i  definitius;   la   incoació   i  resolució   dels   expedients sancionadors  per  infracció  de  les  

ordenances  municipals  i de  les  normativa  estatal i/o  autonòmica  en  les  matèries  del  seu  àmbit,  incloses  

les  facultats  de  nomenar persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació  que,  sent potestat d’aquesta Alcaldia, no es trobin inclosos com a 

competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la resta  de legislació concordant, ni estiguin 

delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 

7- Efectuar  a  favor  de  la  regidora  Mercè  Pérez Piedrafita, membre de la Junta de Govern Local, una 

delegació  genèrica d’atribucions  en relació als àmbits d’actuació: 

 

Atenció a la Ciutadania 

Cultura 

Comerç i Mercats 

Fundació Municipal Joan Abelló (FMJA) 

Mercamollet,  SL 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els actes   d’impuls,   de   

tràmit   i  definitius;   la   incoació   i  resolució   dels   expedients sancionadors  per  infracció  de  les  

ordenances  municipals  i de  les  normativa  estatal i/o  autonòmica  en  les  matèries  del  seu  àmbit,  incloses  

les  facultats  de  nomenar persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació  que,  sent potestat d’aquesta Alcaldia, no es trobin inclosos com a 

competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la resta  de legislació concordant, ni estiguin 

delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 

8- Efectuar a favor de la regidora Marina Escribano Maspons, membre de la Junta de Govern Local, una 

delegació  genèrica d’atribucions  en relació als àmbits d’actuació: 

 

Promoció d’Habitatge Públic 

Oficina Local d’Habitatge 

Transició Energètica 
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Joventut 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els actes   d’impuls,   de   

tràmit   i  definitius;   la   incoació   i  resolució   dels   expedients sancionadors  per  infracció  de  les  

ordenances  municipals  i de  les  normativa  estatal i/o  autonòmica  en  les  matèries  del  seu  àmbit,  incloses  

les  facultats  de  nomenar persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació  que,  sent potestat d’aquesta Alcaldia, no es trobin inclosos com a 

competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la resta  de legislació concordant, ni estiguin 

delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 

9- Efectuar a favor de la regidora Encarnación Ortiz Jurado, membre de la Junta de Govern Local, una 

delegació  genèrica d’atribucions  en relació als àmbits d’actuació: 

 

Qualitat de Serveis i Transparència 

Benestar Animal 

Ocupació 

Projectes Europeus i Relacions Internacionals 

Promoció Empresarial  i Polígons 

Consum 

Comunicació  i Imatge Corporativa 

Mollet Comunicació,  SL 

Empresa Municipal  de Formació Ocupacional i Ocupació, SL (EMFO, SL) 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els actes   d’impuls,   de   

tràmit   i  definitius;   la   incoació   i  resolució   dels   expedients sancionadors  per  infracció  de  les  

ordenances  municipals  i de  les  normativa  estatal i/o  autonòmica  en  les  matèries  del  seu  àmbit,  incloses  

les  facultats  de  nomenar persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació  que,  sent potestat d’aquesta Alcaldia, no es trobin inclosos com a 

competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la resta  de legislació concordant, ni estiguin 

delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 

10- Efectuar  a  favor  del regidor Ferran Segarra Sánchez,  membre  de  la Junta de Govern Local, una 

delegació  genèrica d’atribucions  en relació als àmbits d’actuació: 

 

Gestió i Disciplina Urbanística 

Justícia  Ambiental i  Ecologisme 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els actes   d’impuls,   de   

tràmit   i  definitius;   la   incoació   i  resolució   dels   expedients sancionadors  per  infracció  de  les  

ordenances  municipals  i de  les  normativa  estatal i/o  autonòmica  en  les  matèries  del  seu  àmbit,  incloses  

les  facultats  de  nomenar persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació  que,  sent potestat d’aquesta Alcaldia, no es trobin inclosos com a 

competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la resta  de legislació concordant, ni estiguin 

delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 

11- Efectuar  a favor del regidor Juan José  Baños  González, membre de la Junta de Govern Local, una 

delegació  genèrica d’atribucions  en relació als àmbits d’actuació: 

 

Seguretat Ciutadana, Convivència  i Protecció Civil 

Cicle de l’aigua 

Enllumenat públic 

Mobilitat i Seguretat Viària 

Transport urbà 

Manteniment dels equipaments municipals 
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que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els actes   d’impuls,   de   

tràmit   i  definitius;   la   incoació   i  resolució   dels   expedients sancionadors  per  infracció  de  les  

ordenances  municipals  i de  les  normativa  estatal i/o  autonòmica  en  les  matèries  del  seu  àmbit,  incloses  

les  facultats  de  nomenar persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació  que,  sent potestat d’aquesta Alcaldia, no es trobin inclosos com a 

competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la resta  de legislació concordant, ni estiguin 

delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 

12- Efectuar  a favor de la regidora Laura Jara Lorente, membre de la Junta de Govern Local, una delegació  

genèrica d’atribucions  en relació als àmbits d’actuació: 

 

Educació 

Serveis Socials 

Cohesió Social 

Institut Municipal d’Educació 

Institut Municipal de Serveis als Discapacitats 

 

que inclou la facultat de direcció política dels serveis inclosos en aquests àmbits; els actes   d’impuls,   de   

tràmit   i  definitius;   la   incoació   i  resolució   dels   expedients sancionadors  per  infracció  de  les  

ordenances  municipals  i de  les  normativa  estatal i/o  autonòmica  en  les  matèries  del  seu  àmbit,  incloses  

les  facultats  de  nomenar persona instructora i secretària; i, els actes administratius que afectin a tercers, 

corresponents a aquests àmbits d’actuació  que,  sent potestat d’aquesta Alcaldia, no es trobin inclosos com a 

competències indelegables a l’article 21.3 de la LRBRL i la resta  de legislació concordant, ni estiguin 

delegades a favor de la Junta de Govern Local o a d’altres regidors o regidores en aquesta resolució. 

 

 

13- Delegar  especialment  en  el  regidor  Ferran  Segarra  Sánchez,  membre  de  la Junta de Govern Local, 

la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als àmbits d'actuació de: 

 

Tecnologia  i Comunicacions 

Administració  Digital 

Ciutat Digital 

Paisatge Urbà i Manteniment  de l’Espai Públic 

LGTBI+ 

 

que  inclou  la  facultat  de  direcció  política  dels  serveis  inclosos  en aquests  àmbits, però no la facultat de 

resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres persones. 

 

14- Delegar  especialment  en  el  regidor  Leopoldo  Conde  García,  no  membre  de  la Junta de Govern 

Local, la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als àmbits d'actuació de: 

 

Esports 

Innovació  i Emprenedoria 

 

que  inclou  la  facultat  de  direcció  política  dels  serveis  inclosos  en aquests  àmbits, però no la facultat de 

resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres persones. 

 

15- Delegar especialment en la regidora Estela Mas Cagide , no membre de la Junta de Govern Local, la 

direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als àmbits d'actuació de: 

 

Promoció de la llengua 

Infància 

Feminisme 

Participació 

Turisme  i Promoció de la Ciutat 
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Centre d’Estudis Molletans 

 

que  inclou  la  facultat  de  direcció  política  dels  serveis  inclosos  en aquests  àmbits, però no la facultat de 

resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres persones. 

 

16- Delegar especialment en el regidor Maria Josefa Muñoz Pareja, no membre de la Junta de Govern Local, 

la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als àmbits d'actuació de: 

 

Gent Gran 

Salut Pública 

 

que  inclou  la  facultat  de  direcció  política  dels  serveis  inclosos  en aquests  àmbits, però no la facultat de 

resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres persones. 

 

17- Delegar especialment en el regidor Francisco Paradas Atroche, no membre de la Junta de Govern Local, 

la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als àmbits d'actuació de: 

 

Coordinació de barris 

 

que  inclou  la  facultat  de  direcció  política  dels  serveis  inclosos  en aquests  àmbits, però no la facultat de 

resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres persones. 

 

18- Delegar especialment en el regidor Santiago Plaza Olivares, no membre de la Junta de Govern Local, la 

direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als àmbits d'actuació de: 

 

Gestió de residus 

Ciutadania i relacions amb les comunitats 

 

que  inclou  la  facultat  de  direcció  política  dels  serveis  inclosos  en aquests  àmbits, però no la facultat de 

resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres persones. 

 

19- Delegar especialment en la regidora Maria Carme Moya Hidalgo, no membre de la Junta de Govern 

Local, la direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als àmbits d'actuació de: 

 

Accessibilitat Universal 

 

que  inclou  la  facultat  de  direcció  política  dels  serveis  inclosos  en aquests  àmbits, però no la facultat de 

resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres persones. 

 

20- Delegar especialment en el regidor David Moreno Muñoz, no membre de la Junta de Govern Local, la 

direcció interna i la gestió dels serveis corresponents als àmbits d'actuació de: 

 

Civisme 

Cooperació i Solidaritat 

 

que  inclou  la  facultat  de  direcció  política  dels  serveis  inclosos  en aquests  àmbits, però no la facultat de 

resoldre mitjançant actes administratius que afectin terceres persones. 

 

 

21- Delegar  especialment  en  els  regidors  que  s’indiquen  a  continuació  la  representació de l’Ajuntament  

davant dels veïns i veïnes i les entitats  ciutadanes respectives: 

 

Raúl Broto Cervera, al barri de Gallecs  

Laura Jara Lorente, al barri de Plana Lladó  
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Encarnación Ortiz Jurado, al barri de Riera Seca  

Santiago Plaza Olivares, als barris de Zona Centre i Col·legis Nous  

Juan José Baños González, al barri de l’Estació del Nord  

Francisco Paradas Atroche, als barris de Lourdes, d’Estació de França i d’El Calderí  

Ferran Segarra Sánchez, al barri de Can Borrell  

Marina Escribano Maspons, al barri de Santa Rosa  

María Carmen Moya Higalgo, als barris de Can Pantiquet i de la Casilla 

 

 

22- Ordenar  que  les  competències  delegades  s’exerceixin  d’acord  amb  el  previst  al Reglament  Orgànic  

Municipal i en els termes i dins dels límits d’aquesta delegació, no sent susceptibles de ser delegades pels 

seus titulars en cap altre òrgan o membre de la Corporació. 

 

En el text de les resolucions adoptades pels membres de la Corporació en virtut d’aquesta  delegació s’haurà 

de fer constar aquesta circumstància, per mitjà de la inclusió, a la part dispositiva, del text: 

 

“Per  delegació  de  l’Alcaldia:  Resolució  de  ...................  publicat  al  BOPB de 

............... del mateix any.” 

 

Les resolucions que s’adoptin per delegació, les quals seran immediatament executives i presumptament  

legítimes,  s’entendran  dictades  per  aquesta  Alcaldia  com  a  titular de la competència  originària, a qui 

s’haurà de mantenir informada de l’exercici de la delegació. 

 

23- Disposar  que  aquestes  delegacions  tinguin  efectes  des  del  dia  següent  a  la  data d’aquesta resolució 

i amb caràcter indefinit, sense perjudici de la potestat d’avocació d’aquesta Alcaldia. 

 

En cas d’absència, vacant, malaltia o  qualsevol altre impediment dels regidors i les regidores   delegades,   

assumirà  directament  i  automàtica  les  seves  competències aquesta  Alcaldia,  com a  titular  de la 

competència originària, entenent-se a aquests efectes  exercida  la  potestat  d’avocació   en  base  a  la  present  

resolució,  sense necessitat  d’una  nova  expressa  en  aquest  sentit,  sempre  que  així es  notifiqui als 

interessats  a l’expedient. 

 

24- Publicar aquesta resolució en el butlletí oficial de la província i difondre -la, d’acord amb  el  principi  de  

transparència,  per  mitjà  de  la  seva  publicació  actualitzada  i permanent  en el Portal de Transparència  

de l’Ajuntament. 

 

25- Comunicar  aquesta  resolució  a  totes  les  regidores  i  els  regidors  afectats  i  als responsables  dels  

diferents  serveis  municipals,  per  al  seu  coneixement  i  efectes, entenent-se  acceptada  la  delegació  

de  competències  de  forma  tàcita,  si  dins  del termini dels tres dies següents a la seva notificació no es 

manifesta en contra o se’n fa ús de la mateixa. 

 

26- Deixar sense efectes la resolució d’Alcaldia número 3849 de 8 d’octubre de 2024 (SEGRA 11525), de 

delegació de competències d’aquesta Alcaldia en les regidores i regidors. 

 

27- Donar compte al Ple d’aquesta resolució  en la primera sessió que se celebri.” 

 

 

Resultat: El Ple es dona per assabentat. 
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4. Donar-se per assabentat del Decret de l’Alcaldia de nomenament de tinències d’alcaldia 

 

Es dona compte dels Decrets de l’Alcaldia número 4260 de 31 d’octubre de 2024 i número 4227 de 

29/10/2024, que diuen: 

 

“Per resolució d’aquesta Alcaldia de data 8 d’octubre de 2024 (3851) vaig nomenar les tinències d’Alcaldessa 

a les regidores i regidors que formen part de la Junta de Govern Local. 

 

En data d’avui he determinat les regidores i regidors que formen part de la Junta de Govern Local. 

 

Atès que, segons els que estableix l’article 17.1 del Reglament orgànic municipal, les tinències d’alcaldia, 

òrgans unipersonals, són nomenades per l’Alcaldia, d’entre els regidors membres de la Junta de Govern Local, 

mitjançant decret, del qual se n’ha de donar compte al Ple en la primera sessió que se celebri. 

 

Ateses les facultats que atribueix a les tinències d’alcaldia l’article 18 del Reglament orgànic municipal. 

 

Atès l’article 5 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació 

pública i bon govern. 

 

HE RESOLT 

 

1. Nomenar tinentes d’Alcaldessa, per l’ordre que s’expressa, als següents regidores i regidors membres de 

la Junta de Govern Local: 

 

1a tinent d’Alcaldessa: Raúl Broto Cervera 

2a tinenta d’Alcaldessa: Mercè Pérez Piedrafita 

3a tinenta d’Alcaldessa: Marina Escribano Maspons 

4a tinenta d’Alcaldessa: Encarnación Ortiz Jurado 

5è tinent d’Alcaldessa: Juan José Baños González 

6è tinent d’Alcaldessa: Ferran Segarra Sánchez 

7a tinenta d’Alcaldessa: Laura Jara Lorente 

 

2. Publicar aquesta resolució en el butlletí oficial de la província i difondre-la, d’acord amb el principi de 

transparència, per mitjà de la seva publicació actualitzada i permanent en el Portal de Transparència de 

l’Ajuntament. 

 

3. Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la primera sessió que se celebri.”                                       

 

 

Resultat: El Ple es dona per assabentat. 

 

 

5. Donar-se per assabentat del Decret de l’Alcaldia de nomenament de membres de la Junta de Govern 

Local 

 

Es dona compte dels Decrets de l’Alcaldia número 4226 de 29 d’octubre de 2024, que diu: 

 

“Per resolució d’aquesta Alcaldia número 3850 de 8 d’octubre de 2024 vaig designar les regidores i regidors 

que formen part de la Junta de Govern Local. 

 

El dia 28 d’octubre de 2024 va prendre possessió com a regidora d’aquest Ajuntament la senyora Laura Jara 

Lorente. 

 

En data d’avui he fet nomenament de les persones que han de desenvolupar les tinències d’Alcaldessa. 
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En data d’avui també he aprovat la delegació de competències d’aquesta alcaldia en les diferents regidores i 

regidors d’aquesta Corporació. 

 

Atès que la Junta de Govern Local, segons el que estableix l’article 7 del Reglament orgànic municipal, és un 

òrgan de govern de l’Ajuntament de Mollet del Vallès, i és d’existència obligatòria de conformitat amb la 

legislació de règim local. 

 

Atès que l’article 15.1 del Reglament orgànic municipal estableix que la Junta de Govern Local és integrada 

per l’Alcaldia i un nombre de regidors no superior al terç del nombre legal d’aquests. 

 

Atès l’article 5 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació 

pública i bon govern. 

 

RESOLC 

 

1. Deixar sense efectes la resolució d’aquesta Alcaldia de data 8 d’octubre de 2024 (3850) de nomenament 

de membres de la Junta de Govern Local. 

 

2. Nomenar com a membres de la Junta de Govern Local les regidores i els regidors següents: 

 

Raúl Broto Cervera 

Mercè Pérez Piedrafita 

Marina Escribano Maspons 

Encarnación Ortiz Jurado 

Ferran Segarra Sánchez 

Juan José Baños González 

Laura Jara Lorente 

 

3. Publicar aquesta resolució en el butlletí oficial de la província i difondre-la, d’acord amb el principi de 

transparència, per mitjà de la seva publicació actualitzada i permanent en el Portal de Transparència de 

l’Ajuntament. 

 

4. Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la primera sessió que se celebri.” 

 

 

Resultat: El Ple es dona per assabentat. 

 

 

6. Nomenament de membres d’ens i organismes  

 

Identificació de l’expedient: 133524A 

 

 

Relació de fets 

 

Celebrades les eleccions locals i constituït el nou Ajuntament derivat del seu resultat el passat dia 17 de juny 

de 2023, es va procedir al nomenament dels representants municipals en els òrgans col·legiats de govern de 

les entitats locals supramunicipals de les quals en forma part aquest municipi. 

 

Atesa la renúncia com regidora d’aquest Ajuntament de la senyora Ana Maria Díaz Aranda, acceptada en pel 

Ple extraordinari del dia 16 de setembre de 2024 

 

Atesa la renúncia com a regidora d’aquest Ajuntament de la senyora Noa Monràs González i de la renúncia 

com a regidor del senyor Juan Ignacio Torrecilla Benítez, acceptades en el Ple del dia 30 de setembre de 2024. 
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Fonaments de dret 

 

De conformitat amb allò que disposa l’article 38.c) del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic 

de les entitats locals, aprovat pel Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre. 

 

  

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 

 

ACORDI 

 

Nomenar com a representants de l’Ajuntament de Mollet del Vallès els següents regidors i persones al servei 

de la corporació, en els ens i òrgans que s’indiquen a continuació: 

 

ASSEMBLEA GENERAL DE L’ASSOCIACIÓ XARXA DE CIUTATS I POBLES CAP A LA 

SOSTENIBILITAT: 

Ferran Segarra Sánchez, en substitució de Noa Monràs González. 

 

JUNTA GENERAL DEL CONSORCI DE SALUT I SOCIAL DE CATALUNYA: 

Laura Jara Lorente, en substitució d’Ana Maria Díaz Aranda. 

 

PLE DEL CONSORCI PER A LA NORMALITZACIÓ LINGÜÍSTICA: 

Estela Mas Cagide, en substitució de Noa Monràs González. 

 

CONSELL DEL CENTRE DEL VALLÈS ORIENTAL DEL CONSORCI PER A LA NORMALITZACIÓ 

LINGÜÍSTICA: 

Estela Mas Cagide en substitució de Noa Monràs González. 

 

CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL: 

Laura Jara Lorente, en substitució de Noa Monràs González. 

 

CONSELL PLENARI DEL CONSORCI DEL PARC DE L’ESPAI D’INTERÈS NATURAL DE GALLECS: 

Ferran Segarra Sánchez, en substitució de Noa Monràs González. 

 

FUNDACIÓ GIRO CENTRE TECNOLÒGIC: 

Ferran Segarra Sánchez, en substitució de Noa Monràs González. 

 

FUNDACIÓ ALB-BOSC: 

Laura Jara Lorente, en substitució d’Ana Maria Díaz Aranda. 

 

CONSELL RECTOR DE L’INSTITUT MUNICIPAL D’EDUCACIÓ: 

Laura Jara Lorente, vicepresidenta, en substitució de Noa Monràs González. 

Marina Escribano Maspons, en substitució d’Ana Maria Díaz Aranda. 

 

CONSELL RECTOR DE L’INSTITUT MUNICIPAL DE SERVEIS ALS DISCAPACITATS: 

Laura Jara Lorente, vicepresidenta, en substitució d’Ana Maria Díaz. 

 

FONS CATALÀ DE COOPERACIÓ: 

David Moreno Muñoz. 

 

RED DE CIUDADES POR EL CLIMA: 

Marina Escribano Maspons. 

 

ASSOCIACIÓ INTERNACIONAL CIUTATS EDUCADORES: 

Laura Jara Lorente. 
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CONSELL ESPORTIU DEL VALLÈS ORIENTAL: 

Leo Conde García. 

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 

Voten si: Dionisio, Baños, Broto, Conde, Escribano, Jara, Mas, Moya, Muñoz, Ortiz, Paradas, Pérez, Plaza i 

Segarra. Total: 14 

Voten no: ningú 

S'abstenen: Arrebola, Calvo, Javed, López, Olària, Planellas, Santiago, Soto, Suárez i Vilaret. Total: 10 

 

Resultat: Aprovat per majoria. 

 

 

7. Donar compte del període mig de pagament de 3T de 2024 

 

Identificació de l’expedient 

Expedient 125889X- Donar compte al Ple dels informes de morositat i PMP del 3erTrimestre del 2024 de 

l’Ajuntament i dels seus ens dependents 

 

 

Fonaments de dret 

 

L´article 4 de la Llei 15/2010, de 5 de juliol, de modificació de la Llei 3/2004, de 29 de desembre, per la qual 

s’estableixen mesures de lluita contra la morositat en les operacions comercials, regula la obligació de que els 

responsables de la Tresoreria de les administracions públiques elaborin un informe trimestral de morositat 

sobre el compliment dels terminis previstos a la Llei per al pagament de les obligacions de les Entitats Locals, 

així com les dades de les obligacions pendents en les quals s´estigui incomplint el termini. Sens prejudici del 

possible debat i presentació al Ple municipal. 

 

Atès l’acord del Ple de l’Ajuntament de 28 de gener de 2013 de donar compte dels esmentats informes i 

relacions trimestralment al Ple. 

 

La Llei Orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’Estabilitat Pressupostària i Sostenibilitat Financera, introdueix el 

concepte de Període Mig de Pagament com a expressió i càlcul del temps que transcorre en el pagament del 

deute comercial. 

 

El Reial Decret 635/2014, de 25 de juliol, desenvolupa la metodologia de càlcul del període mig de pagament 

a proveïdors de les Administracions Públiques. El període mig de pagament definit en aquest Reial Decret 

mesura el retard en el pagament del deute comercial en termes econòmics, essent un indicador diferent respecte 

del període legal de pagament establert en la Llei 3/2004, de 29 de desembre, per la què s’estableixen mesures 

de lluita contra la morositat en les operacions comercials. Aquesta mesura pot prendre valors negatius si 

l’Administració paga abans de que hagin transcorregut trenta dies naturals des de la presentació de les factures 

o certificacions d’obra, segons correspongui. 

 

D’acord amb els informes de la Tresoreria relatius al 3er Trimestre 2024 de l’Ajuntament i dels seus ens 

dependents segons la metodologia de la Llei 15/2010, de 5 de juliol i els informes relatius al mateix trimestre 

segons la metodologia del RD 635/2014 de 25 de juliol modificat pel RD 1040/2017, que s’inclouen a 

l’expedient. 

 

 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  

 

ACORDI 
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Donar-se per assabentat dels informes de la Tresoreria relatius al 3er Trimestre de l’any 2024 de l’Ajuntament 

i dels seus ens dependents, en relació a l´article 4 de la Llei 15/2010, de 5 de juliol, de mesures contra la 

morositat en les operacions comercials i els relatius al RD 635/2014, de 25 de juliol modificat pel RD 

1040/2017, de 22 de desembre.” 

 

 

Resultat: El Ple es dona per assabentat. 

 

 

8. Donar-se per assabentat del Decret de l’Alcaldia d’autorització a membres de la Policia Municipal 

per a prestar serveis en municipis afectats per la DANA a la Comunitat Valenciana 

 

Es dona compte del Decret de l’Alcaldia número 4298 de 5 de novembre de 2024, que diu: 

 

“Antecedents 

 

La DANA que ha afectat a la península ibèrica en els darrers dies ha tingut unes conseqüències devastadores 

per a nombroses localitats, especialment de la Comunitat Valenciana. La població s’ha vist greument afectada, 

i s’ha de lamentar una quantitat de morts inèdita al nostre país com a conseqüència d’un fenomen natural, i 

també s’han produït danys significatius en infraestructures, habitatges i serveis essencials. 

 

L’Alcaldia de Ajuntament de Godelleta i l’Alcaldia de Sot de Chera, a través de llurs escrits de 5 de novembre 

de 2024, han sol·licitat la col·laboració de la Policia Local de Mollet del Vallès per donar suport en les tasques 

de suport a la ciutadania en un moment crític i d’excepcional emergència. 

 

En resposta a aquesta petició, s’autoritza i ordena el desplaçament de membres de la Policia Local, amb la 

posada a disposició dels equipaments que s’estimin necessaris per donar suport a les autoritats valencianes i a 

la població afectada. En concrets, els agents quedaran a disposició de l’Alcaldia de Godelleta i de l’Alcaldia 

de Sot de Chera, o bé sota de l’autoritat corresponent de la Generalitat de la Comunitat Valenciana, segons 

sigui pertinent en cada moment segons les funcions que siguin requerides. 

 

 

Fonaments de dret 

 

L’article 5 de la Llei de policies locals de Catalunya determina que “les policies locals només poden actuar 

fora de llur àmbit territorial en situacions d'emergència i amb l'autorització prèvia de les autoritats competents. 

S'ha de donar compte d'aquestes actuacions al Departament de Governació.” 

 

L'article 21 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local, atribueix a l’Alcaldia el 

comandament de la Policia Municipal. 

 

L’actuació dels membres de la Policia Local es coordinarà amb les autoritats valencianes, per garantir la millor 

resposta davant de la situació d’emergència. 

 

Per tot l’anterior, 

 

RESOLC 

 

1. Autoritzar als membres següents de la Policia Municipal perquè puguin prestar serveis en els municipis 

afectats per la DANA de la Comunitat Valenciana, de forma coordinada amb l’Alcaldia de Godelleta i 

l’Alcaldia de Sot de Chera, així com amb la resta d’administracions valencianes que ho puguin requerir: 

 

Categoria TIP 

Sergent 3076 

Caporal 4777 
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Caporal 4787 

Agent 5118 

Agent 5268 

Agent 5608 

Agent 5848 

Agent 5888 

Agent 5898 

 

2. Autoritzar els membres de la Policia Municipal esmentats perquè puguin prestar els serveis amb la seva 

uniformitat, l’equip policial de dotació i l’arma reglamentària, aquesta última prèvia comunicació a la 

Intervenció d’armes de la Guàrdia Civil. 

3. Autoritzar al cap de la Policia Municipal a determinar l’ús dels vehicles oficials de l’Ajuntament de Mollet 

del Vallès i material que sigui necessari per a prestar els serveis en els municipis afectats per la DANA. L’ús 

requerirà de la conformitat de l’Alcaldia de Mollet del Vallès o de la Regidoria delegada en matèria de 

Seguretat Ciutadana. 

4. Designar al Sergent TIP 3076 com autoritat per a resoldre totes les incidències que es derivin de l’execució 

d’aquesta resolució, que succeeixin en aquella zona, sense perjudici de la comunicació immediata al cap de la 

Policia Municipal, i a l’Alcaldia i la Regidoria de Seguretat Ciutadana. 

5. Traslladar aquesta resolució a l’Ajuntament de Godelleta, a l’Ajuntament de Sot de Chera, a la Delegació 

del Govern a Catalunya, a la Delegació del Govern a la Comunitat Valenciana, a la Comissió de Coordinació 

de les Policies Locals de la Comunitat Valenciana i a la Direcció General de Coordinació de les Policies Locals 

de la Generalitat de Catalunya. 

6. Donar compte d’aquesta Resolució al Ple municipal en la propera sessió.” 

 

Resultat: El Ple es dona per assabentat. 

 

 

9. Ratificació de l’acord de pròrroga de l’acord de condicions per al personal al servei de l’Ajuntament 

 

Ratificació de l’acord de la mesa general de negociació sobre pròrroga de l’acord de condicions. 

 

 

Relació de fets 

 

Les condicions de treball del personal al servei de l’Ajuntament de Mollet del Vallès, provenen de l’Acord de 

condicions per al període 2017-2020, que va ser negociat per la Mesa General entre el febrer i el juliol de 

2017. L’acord assolit per la Mesa General va ser ratificat per acord del Ple en sessió del dia 20 de juliol de 

2017. 

 

Per acord del Ple municipal en sessió del dia 21 de desembre de 2020 es va ratificar l’acord que amb data 16 

de desembre de 2020 es va assolir en la Mesa General de Negociació de l’Ajuntament de Mollet del Vallès, 

relatiu a la pròrroga de l’Acord de Condicions per al personal al servei de l’Ajuntament de Mollet del Vallès 

fins el 31 de desembre de 2024. 

 

Els dies 5 i 12 de novembre de 2024 es va reunir la Mesa General de Negociació de l'Ajuntament de Mollet 

del Vallès, constituïda vàlidament amb la representació de la Corporació i de les tres organitzacions sindicals 

amb presència a la Mesa General de Negociació de l’Ajuntament de Mollet del Vallès. Entre d'altres qüestions 

es va tractar sobre la possible nova pròrroga de l’Acord de condicions més enllà de la pròrroga automàtica 

anual que preveu l’article 3 del mateix. 
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A l’esmentada reunió es va assolir per unanimitat l'acord de prorrogar el vigent Acord de condicions del 

personal al servei de l'Ajuntament de Mollet del Vallès per un segon període de quatre anys, de l’1 de gener 

de 2025 fins el 31 de desembre de 2028. 

 

 

Fonaments de dret 

 

 Articles 33 i 38 del Reial decret legislatiu 5/2015, de 30 d’octubre, pel qual s’aprova el text refós de 

la Llei de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic (TREBEP). 

 

 Article 38 del Decret Legislatiu 1/1997, de 31 d'octubre, pel qual s'aprova la refosa en únic text de 

determinats preceptes vigents en matèria de funció pública a Catalunya. 

 

 Article 3.3.d) del RD 128/2018, de 16 de març, pel qual es regula el règim jurídic dels funcionaris 

d’Administració Local amb habilitació de caràcter nacional. 

 

Vist l’informe de la secretaria municipal. 

 

 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 

 

ACORDI 

 

Únic.- Ratificar l’acord que amb data 12 de novembre de 2024 ha estat assolit en la Mesa General de 

Negociació de l'Ajuntament de Mollet del Vallès, per la representació de la corporació i per les organitzacions 

sindicals amb presència a la Mesa General de Negociació relatiu a la pròrroga del vigent Acord de condicions 

per al personal al servei de l'Ajuntament de Mollet del Vallès fins el 31 de desembre de 2028.” 

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 

Voten si: Dionisio, Arrebola, Baños, Broto, Calvo, Conde, Escribano, Jara, Javed, López, Mas, Moya, Muñoz, 

Olària, Ortiz, Paradas, Pérez, Planellas, Plaza, Segarra, Suárez i Vilaret. Total: 22 

Voten no: ningú 

S'abstenen: Santiago i Soto. Total: 2 

 

Resultat: Aprovat per majoria. 

 

 

10. Ratificació de la resolució d’aprovació de la segona addenda del conveni per a la realització d’una 

campanya informativa i de comunicació d’implantació d’un nou sistema de tancament de contenidors 

i subministrament, instal·lació i manteniment de sistemes d’identificació, i control d’accés als 

contenidors 

 

Identificació de l’expedient 

 

Expedient núm. 107090M relatiu a l’aprovació de la Segona addenda del Conveni per a la realització d’una 

campanya informativa i de comunicació d’implantació del nou sistema de tancament de contenidors i el 

subministrament, instal·lació i manteniment de sistemes d’identificació i control d’accés als contenidors. 

 

 

Relació de fets 

 

En data 7 d’agost de 2024 es va aprovar la Resolució de la Regidoria Coordinació de l’Àrea de Presidència, 

Territori i Acció Climàtica, que literalment diu: 
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“Identificació de l’expedient 

 

Expedient núm. 107090M relatiu a l’aprovació de la Segona addenda del Conveni per a la realització d’una 

campanya informativa i de comunicació d’implantació del nou sistema de tancament de contenidors i el  

subministrament, instal·lació i manteniment de sistemes d’identificació i control d’accés als contenidors. 

 

Conveni de cooperació per gestionar de forma compartida les activitats i serveis en matèria de residus 

municipals i dels residus comercials de l’Ajuntament de Mollet del Vallès subscrit entre l’Ajuntament de 

Mollet del Vallès i el Consorci per a la Gestió de Residus del Vallès Oriental. 

 

Antecedents 

 

En data 09 de gener de 2023, el Consorci per a la Gestió dels Residus del Vallès Oriental, en endavant 

Consorci, i l’Ajuntament de Mollet del Vallès, en endavant Ajuntament, van formalitzar el conveni per 

gestionar de forma compartida les activitats i serveis en matèria de residus municipals i dels residus 

comercials de Mollet del Vallès, i el 8 de març de 2024, la Comissió Executiva del Consorci n’aprovà 

l’addenda pel 2024. 

 

En data 07 de juliol de 2021 es publica al DOGC número 8452 la Resolució ACC/2083/2021, de 2 de juliol, 

per la qual s'aproven les bases reguladores de les subvencions per a projectes de foment de la recollida 

selectiva de residus municipals. L’Ajuntament va presentar un projecte per a implantar un sistema 

d’identificació d’usuaris i tancaments electrònics dels contenidors de la fracció resta i FORM (Fracció 

Orgànica del Residu Municipal).  

 

Paral·lelament, el Consorci té intenció d’implantar aquest sistema als contenidors de la fracció envasos. Per 

a la implantació d’aquest servei cal que la tecnologia implantada sigui comuna a totes les fraccions tancades, 

de manera que el Consorci ha fet un Acord marc licitat a través de l’empresa SAVO, SA, al qual l’Ajuntament 

es vol adherir. 

 

En data 07 de juny de 2024, el Consorci va presentar, amb número de registre d’entrada 19108, el document 

de proposta de segona addenda al Conveni per a la implantació del sistema de control d’accés als contenidors 

i Campanya de comunicació. 

 

Fets 

 

1. L’addenda al Conveni per a la implantació del sistema de control d’accés als contenidors i Campanya de 

comunicació, inclou dos actuacions diferenciades:  

 

 La primera actuació és la realització d’una campanya informativa i de comunicació d’implantació 

del nou sistema de tancament de contenidors. El cost màxim de la campanya seria de 229.485,73 

euros, IVA inclòs. A pagar 100.000 euros el 2024 i la resta el 2025.  

 

 La segona actuació inclou el subministrament, instal·lació i manteniment de sistemes d’identificació i 

control d’accés als contenidors de càrrega lateral, el subministrament, instal·lació i manteniment del 

programari i elements associats per al control del sistema de tancament dels contenidors de càrrega 

lateral.  

 

2. A través del Conveni s’estima que caldrà arrendar 225 sistemes d’identificació i control d’accés a 

contenidors de càrrega lateral amb un cost mensual de 16,82 euros/unitat  i 9,50 euros/unitat mensual de 

manteniments, tot amb IVA exclòs. 
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3. També caldrà arrendar un màxim 15 sistemes de control d’accés de contenidors soterrats amb un cost 

mensual de 16,24 euros/unitat i 9,50 euros/unitat mensual de manteniments, tot amb IVA exclòs. 

 

4. El cost total estimat, per l’any 2024, per les campanyes de comunicació de la implantació del nou sistema 

de tancament de contenidors i pel subministrament, instal·lació i manteniment de sistemes d’identificació 

i control d’accés als contenidors de càrrega lateral és de 112.616,20 euros.  

 

5. Amb aquesta finalitat, al pressupost municipal per l’any 2024, es va consignar la partida F1.1621.22737 

Comunicació, amb un total de 179.977,84 crèdits consignats, dels que 170.058,86 euros estan disponibles, 

i la partida F1.1621.62501 Mobiliari urbà, amb 500.000 euros de crèdits disponibles.  

 

6. Malgrat que existeix crèdits suficients al pressupost, la partida que es va preveure, era per la compra del 

sistema, no per un arrendament com serà la formula que es farà servir parcialment, raó per la qual es 

considera necessària fer una modificació de crèdit per tal de crear la partida F.1621.20300 Lloguer de 

maquinària instal·lacions i utillatge, per un import de 12.616,20 euros. 

 

7. En data 06 d’agost de 2024 la tècnica de Qualitat Ambiental i Medi Ambient i el coordinador de l’Àmbit 

de Serveis Urbans, Justícia Ambiental i Paisatge Urbà, han informat favorablement la proposta 

d’aprovar, per part de l’Ajuntament, la 2a addenda del Conveni per a la realització d’una campanya 

informativa i de comunicació d’implantació del nou sistema de tancament de contenidors i el 

subministrament, instal·lació i manteniment de sistemes d’identificació i control d’accés als contenidors, 

la qual haurà de ser ratificada al proper Ple Municipal que es celebri. 

 

8. Vist l’informe d’Intervenció. 

 

 

Fonaments de dret 

 

De conformitat amb la Resolució d’Alcaldia núm. 202301002213 de 19 de juny de 2023 de delegació de 

competències. 

 

RESOLC 

 

1. Aprovar, per part de l’Ajuntament, la 2a addenda del Conveni per a la realització d’una campanya 

informativa i de comunicació d’implantació del nou sistema de tancament de contenidors i el  

subministrament, instal·lació i manteniment de sistemes d’identificació i control d’accés als contenidors. 

 

2. Aprovar i disposar de les despeses per l’exercici 2024 que es detallen a continuació: 

 

A càrrec de la partida pressupostària  F1 1621 22737: 

 

Concepte despesa 2024  

Campanyes comunicació implantació nou sistema de 

tancament de contenidors   (IVA inclòs) 
100.000,00 €  

 

A càrrec de la partida pressupostària  F1 1621 20300 

 

Concepte despesa 2024  

Subministrament, instal·lació i manteniment de sistemes 

d’identificació i control d’accés als contenidors de càrrega 

lateral.   (IVA no inclòs) 

 12.616,20 €  

 

3. Aprovar el compromís a pressupostar per l’exercici 2025 les despeses que es detallen a continuació: 
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A càrrec de la partida pressupostària  F1 1621 22737: 

 

Concepte despesa 2025  

Campanyes comunicació implantació nou sistema de 

tancament de contenidors   (IVA inclòs) 
129.485,73 €  

 

4. Aprovar el compromís a pressupostar per l’exercici 2025 i següents les despeses que es detallen a 

continuació: 

 

A càrrec de la partida pressupostària  F1 1621 20300 

 

Concepte despesa 2025  

Subministrament, instal·lació i manteniment de sistemes 

d’identificació i control d’accés als contenidors de càrrega 

lateral.   (IVA no inclòs) 

 75.697,20 €  

 

 

5. Autoritzar i Disposar les depeses detallades a continuació, pel període d’1 de gener de 2025 al 31 de 

desembre de 2025, amb càrrec a les aplicacions detallades en el quadre, o les corresponents dels exercicis 

futurs, i condicionar la seva efectivitat a l’existència de crèdit adequat i suficient en el pressupost 

municipal de 2025.  

 

Concepte Partida despesa 2025  

Campanyes comunicació 

implantació nou sistema de 

tancament de contenidors   (IVA 

inclòs) 

 

F1 1621 22737 
129.485,73 € 

Subministrament, instal·lació i 

manteniment de sistemes 

d’identificació i control d’accés als 

contenidors de càrrega lateral.   

(IVA no inclòs) 

 

F1 1621 20300 

 

75.697,20 € 

 

6. Condicionar l’efectivitat de l’addenda proposada, a la modificació de crèdit per a crear la partida F1 

1621 20300 Lloguer de maquinària, instal·lacions i utillatge, amb uns crèdits de 12.616,20 euros  

 

7.  Ratificar la present Resolució en el primer Ple que es celebri.” 

  

 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  

 

ACORDI 

 

Ratificar la Resolució núm. 3112 de 7 d’agost de 2024 del regidor Coordinador de l’Àrea de Presidència, 

Territori i Acció Climàtica, per “l’Aprovació de la segona addenda del Conveni per la realització d’una 

campanya informativa i de comunicació d’implantació del nou sistema de tancament de contenidors i el 

subministrament, instal·lació i manteniment de sistemes d’identificació i control d’accés als contenidors”. 

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 
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Voten si: Dionisio, Baños, Broto, Conde, Escribano, Jara, Mas, Moya, Muñoz, Ortiz, Paradas, Pérez, Plaza i 

Segarra. Total: 14 

Voten no: Soto. Total: 1 

S'abstenen: Arrebola, Calvo, Javed, López, Olària, Planellas, Santiago, Suárez i Vilaret. Total: 9 

 

Resultat: Aprovat per majoria. 

 

 

11. Aprovació de les bases reguladores per a la concessió dels XXX Premis de Fotografia Sant Vicenç 

 

Identificació de l’expedient 

 

135817K 

 

 

Relació de fets 

 

Vistes les Bases reguladores per a la concessió dels XXX Premis de Fotografia Sant Vicenç 2025. 

 

Vist l’informe del coordinador de l’Àmbit de Serveis Personals i Acció Cívica i de la cap unitat tècnica 

Programes Culturals i Equipaments Culturals Servei d'acció Cívica i Serveis a la Comunitat, de data 13 de 

novembre de 2024. 

 

 

Fonaments de dret 

 

L’article 17.2 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de subvencions, estableix que les bases 

reguladores de les subvencions de les corporacions locals es poden aprovar mitjançant una ordenança 

específica per a les diferents modalitats de subvencions. 

 

L’article 52.2.d del text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu 

2/2003, de 28 d’abril, atribueix al Ple de l’Ajuntament la competència per aprovar les ordenances. 

  

 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 

 

ACORDI 

 

1. Aprovar  les Bases reguladores per a la concessió dels  XXX Premis de Fotografia Sant Vicenç 2025. 

 

2. Autoritzar la despesa per un import de 1.150 € amb càrrec a la partida G3 3345 481.02 o la corresponent 

al pressupost municipal de l'exercici 2025, subordinant- la a la que es consigni a l'esmentat pressupost. 

Aquest import constituirà la dotació màxima de les subvencions com a premis que es convoquen. 

 

3. Fer pública les bases mitjançant anunci en el Butlletí Oficial de la Província de Barcelona, a través de la 

Base de Dades Nacionals de Subvencions BDNS. 

 

 

Resultat: Aprovat per unanimitat. 

 

 

12. Aprovació d’instal·lació d’un Punt d’Actualització de la Documentació i la minuta del conveni de 

col·laboració 

 

Expedient 135765N 
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Aprovació de la instal·lació d’un Punt d’Actualització de Documentació i de la minuta  d’un conveni de 

col·laboració entre la Secretaria d’Estat de Seguretat (Direcció General de la Policia) i l’Ajuntament de Mollet 

del Vallès.  

 

 

RELACIÓ DE FETS 

 

 

1. Una de les missions del Ministeri de l’Interior és la proposta i execució de la política del Govern en 

matèria de seguretat ciutadana, així com la promoció de les condicions per a l’exercici dels drets 

fonamentals, i en particular, la llibertat i seguretat personal en els termes que s’estableixen a la 

Constitució Espanyola. La Policia Nacional té entre les seves missions protegir el lliure exercici dels 

drets i llibertats fonamentals i la Secretaria d’Estat de Seguretat és a qui correspon la promoció de les 

condicions per a l’exercici d’aquests drets.  

 

2. Així, el Cos Nacional de Policia ostenta la competència exclusiva per a l’expedició i gestió del 

Document Nacional d’Identitat (en endavant DNI), atribuïda de conformitat amb la Llei Orgànica 

2/1986, de 13, de març, de Forces i Cossos de Seguretat (en endavant FCSE). El Reial Decret 

1553/2005, de 23 de desembre, desenvolupa la regulació del procediment d’expedició del DNI i els 

seus certificats de signatura electrònica.  

 

3. D’ altra banda, la Llei 4/2015, de 30 de març, de protecció de la seguretat ciutadana, regula la 

documentació i identificació dels ciutadans espanyols i el valor probatori del DNI i del passaport. Així 

mateix, la Llei 6/2020, d’11 de novembre, reguladora de determinats aspectes dels serveis electrònics 

de confiança, atribueix al DNI el poder d’acreditar electrònicament la identitat personal del seu titular.  

 

4. Correspon al Secretari d’Estat de Seguretat, sota immediata autoritat del Ministeri de l’Interior, les 

funcions de direcció, coordinació i supervisió dels seus òrgans dependents en matèria de seguretat 

pública, així com l’exercici del comandament de les FCSE i la coordinació i supervisió dels serveis 

que els corresponen.  

 

5. L’Ajuntament de Mollet del Vallès té plena capacitat jurídica per exercir les accions que consideri 

necessàries per al compliment de les funcions derivades de la seva competència de conformitat amb 

l’article 5 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local. La mateixa llei 

estableix que els municipis són entitats bàsiques de l’organització territorial de l’Estat i vies 

immediates de participació ciutadana en els assumptes públics, que institucionalitzen i gestionen amb 

autonomia els interessos propis de les corresponents col·lectivitats.  

 

6. L’objecte del conveni és la col·laboració de l’Ajuntament de Mollet del Vallès amb la Secretaria 

d’Estat de Seguretat de la Direcció General de Policia per tal de millorar el servei a la societat en el 

seu conjunt i a les persones físiques en particular, i així treballar conjuntament per l’interès general. 

L’evolució de la identitat digital i l’ús dels certificats digitals resulta clau en la transformació de la 

societat en les seves relacions amb les Administracions Públiques. Per tant, el conveni entre els dos 

ens servirà per garantir el dret d’accessibilitat dels ciutadans i ciutadanes a l’ús dels certificats 

electrònics, alhora que permetrà facilitar aquest servei amb la col·laboració municipal i per tant 

optimitzar els recursos estatals.  
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7. La col·laboració esmentada es durà a terme mitjançant la instal·lació d’un Punt d’Actualització de 

Documentació – PAD- en les instal·lacions de titularitat municipal, per tal de garantir la correcta 

atenció i assistència dels usuaris de certificats electrònics del DNI, servint per a la renovació dels 

certificats electrònics mitjançant la presència física del titular del document i la comprovació de la 

identitat a través de la lectura de la seva targeta i les plantilles biomètriques capturades en el moment 

d’expedició del DNI. Els usuaris podran iniciar el procediment de renovació dels certificats electrònics 

o realitzar el canvi de la clau d’accés.  

 

8. El present conveni no comportarà cap cost per les parts que el subscriuen ni transferència de recursos 

entre elles.  

 

9. L’Ajuntament es compromet a facilitar un espai mínim de 180 x 150 x 240 cm per a la instal·lació del 

PAD, el qual té unes dimensions de 60 x 65x 171 cm i un pes aproximat de 90 kg, així com un cartó 

ploma amb la imatge de la Policia Nacional que s’haurà d’ubicar a la part de darrere del PAD amb 

unes dimensions de 150 x 240 cm. Les despeses de manteniment, conservació i neteja del lloc 

d’ubicació del PAD. Igualment recau en l’Ajuntament el subministrament d’energia, comunicacions 

elèctriques i calefacció en el lloc d’ubicació del PAD, així com garantir la seva seguretat i custòdia.  

 

10. Per a l’execució de les tasques contemplades en aquest conveni, l’Ajuntament haurà d’utilitzar les 

aplicacions, formats i sistemes de comunicacions que estableixi la Direcció General de Policia, i 

accedir a través dels corresponents programes i línies de comunicacions, la instal·lació i el 

manteniment de les quals serà a càrrec d’aquesta entitat col·laboradora.  

 

11. Mitjançant aquest conveni es crearà una Comissió Mixta de Seguiment amb la finalitat de resoldre les 

qüestions relatives a la interpretació i compliment dels compromisos derivats del conveni. Aquesta 

comissió es compon per dues persones designades per la Direcció General de la Policia i dues persones 

designades per l’Ajuntament de Mollet del Vallès, Jaume Mampel Juncosa, cap del Servei d’Atenció 

Ciutadana, Administració Digital i Qualitat dels Serveis i José Francisco Muñoz Conde, Inspector cap 

de la Policia Municipal de Mollet del Vallès. 

 

12. El present conveni tindrà una vigència de quatre anys a partir de la seva data de formalització. 

 

13. Vist l’informe tècnic emès en data 31 d’octubre de 2024 per l’Inspector cap de la Policia Municipal de 

Mollet del Vallès. 

 

14. Vista la memòria  justificativa emesa en data 15 d’octubre de 2024. 

 

15. Vist l’informe emès en data 15 de novembre de 2024 per la cap d’Àrea de Suport a la Gestió en l’àmbit 

d’Economia i Serveis Generals. 

 

 

FONAMENTS DE DRET 

 

 

1. Article 3 de la LRJSP, el qual estableix com a un dels principis generals d’actuació de les Administracions 

Públiques, el de cooperació, col·laboració i coordinació.  
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2. Articles 47 i següents de la Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de  Règim Jurídic del Sector Públic, en relació als 

convenis de col·laboració. 

 

3. Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local. 

 

4. Llei 33/2003, de 3 de novembre, del patrimoni de les Administracions Públiques. 

 

5. Reial Decret 1372/1986, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament de béns de les entitats locals. 

 

6. En relació a la competència del Ple de l’Ajuntament de Mollet del Vallès, l’article 50 del Reial Decret 

2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització, funcionament i règim 

jurídic de les entitats locals, disposa, entre d’altres atribucions del ple, en el seu paràgraf 14, “l’adquisició 

de béns i la transacció sobre els mateixos (...), incloent la cessió gratuïta a altres Administracions...”. 

 

 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  

 

ACORDI 

 

1. Instal·lar un Punt d’Actualització de Documentació de la Direcció General de la Policia a les dependències 

de l’Ajuntament de Mollet del Vallès. 

 

2. Aprovar la minuta del conveni de col·laboració que s’adjunta. 

 

3. Autoritzar a l’alcaldessa per a la execució dels tràmits i actes que es derivin del conveni i per a la signatura 

d’aquells documents que siguin necessaris.  

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 

Voten si: Dionisio, Arrebola, Baños, Broto, Calvo, Conde, Escribano, Jara, Javed, López, Mas, Moya, Muñoz, 

Olària, Ortiz, Paradas, Pérez, Planellas, Plaza, Santiago, Segarra, Suárez i Vilaret. Total: 23 

Voten no: ningú 

S'abstenen: Soto. Total: 1 

 

Resultat: Aprovat per majoria. 

 

 

13. Aprovació de la quarta addenda del conveni per a la millora del transport de viatgers per carretera 

 

Identificació de l’Expedient  

 

Aprovació de l’addenda al conveni de 2024.  

 

 

Antecedents 

 

L’Ajuntament de Mollet del Vallès explota el servei de transport públic urbà mitjançant un Conveni de 

col·laboració entre l’Ajuntament de Mollet del Vallès, la Direcció General de Transports, l’Autoritat de 
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Transports Metropolità i l’empresa CRA LA Hispània SA per a la millora del servei de transport de viatgers 

per carretera a Mollet del Vallès de data 26 de gener de 2015.  

 

El conveni es considera vigent d’acord amb la Llei 21/2015, del 29 de juliol, de finançament del sistema de 

transport públic de Catalunya que a la seva disposició addicional dotzena diu textualment que: “Els convenis 

d'adhesió al sistema tarifari integrat que hagin estat subscrits o siguin subscrits en l'àmbit competencial dels 

consorcis de transport públic o les autoritats territorials de mobilitat, atesa la naturalesa especial de 

convergència institucional del sistema tarifari integrat i la rellevància del sistema en la prestació del servei 

públic de transport, poden tenir una durada superior al termini màxim de vigència regulat per als convenis 

en la normativa aplicable i poden ésser objecte de pròrrogues anuals, a fi de garantir la seguretat jurídica 

del sistema tarifari integrat.” 

 

El Ple de l’ajuntament de Mollet del Vallès en sessió de data 14 de desembre de 2015 va adoptar l’acord 

d’aprovar la primera addenda al Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Mollet del Vallès, la Direcció 

General de Transports, l’Autoritat del Transport Metropolità i l’empresa CRA La Hispània SA per a la millora 

del servei de transport de viatgers per carretera a Mollet del Vallès.  

 

El Ple de l’ajuntament de Mollet del Vallès en sessió de data 30 de gener de 2017 va adoptar l’acord de ratificar 

la Segona Addenda al Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Mollet del Vallès, la Direcció General 

de Transports, l’Autoritat del Transport Metropolità i l’empresa CRA La Hispània SA per a la millora del 

servei de transport de viatgers per carretera a Mollet del Vallès.  

 

El Ple de l’ajuntament de Mollet del Vallès en sessió de data 28 de setembre de 2022 va adoptar l’acord de 

ratificar la Tercera Addenda al Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Mollet del Vallès, 

Departament de Territori i Sostenibilitat de la Generalitat de Catalunya, l’Autoritat del Transport Metropolità 

i l’empresa CRA La Hispània SA per a la millora del servei de transport de viatgers per carretera a Mollet del 

Vallès.  

 

El Ple de l’ajuntament de Mollet del Vallès en sessió de data 19 de desembre de 2022 va adoptar l’acord de 

ratificar la Quarta Addenda al Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Mollet del Vallès, Departament 

de Territori i Sostenibilitat de la Generalitat de Catalunya, l’Autoritat del Transport Metropolità i l’empresa 

CRA La Hispània SA per a la millora del servei de transport de viatgers per carretera a Mollet del Vallès. En 

aquesta s’aprovava la despesa del servei per a l’any 2022, fixada en 305.296,49€ però malgrat ser aprovada 

per l’Ajuntament, aquesta addenda no va arribar a ser aprovada i signada per la resta de signants del Conveni. 

 

En l’acord quart del citat Conveni s’estableix que l’Ajuntament de Mollet del Vallès assumeix, amb càrrec als 

seus pressupostos, el finançament de la prestació del servei de transport especificat en aquest Conveni. 

Aquesta aportació serà calculada com la diferència dels costos d’explotació del servei i la previsió d’ingressos 

obtinguts en concepte de recaptació del servei, publicitat i ajudes o subvencions rebudes directament per la 

Compañia Reusense de Automóviles La Hispània, SA per a aquest servei.  

 

En el mateix acord quart del Conveni s’estableix, que el pressupost del servei podrà ser revisat amb motiu de 

la modificació del servei, mitjançant la formalització de les corresponents addendes. Tanmateix, el pressupost 

inicial serà revisat cada mes de gener a partir de l’any 2015. La base de càlcul per a la corresponent revisió 

serà la del pressupost esmentat, el qual serà revisat d’acord amb la mateixa variació de costos que hagin estat 

autoritzats per la Generalitat de Catalunya per a l’any corresponent en la revisió de les tarifes dels serveis 

interurbans de transport de viatgers per carretera.  

 

L’any 2022 es va iniciar un procés de modificació del model de costos, en el qual els tècnics sotasignants no 

hi vam ser presents, i tant sols disposem de dues actes de les reunions. El nou model de costos no va ser 

aprovat formalment i tant sols es fa esment en el pacte tercer de la quarta addenda en que es diu:  

 

L’abonament i la liquidació del pressupost pel nou període es durà a terme en les mateixes condicions que 

les establertes en el pacte cinquè del conveni de 26 de gener de 2015. Tot i això, en el moment de dur a terme 
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la liquidació corresponent, es tindran en compte els acords assolits entre l’Ajuntament de Mollet i l’empresa 

CRA la Hispania, SA, pel que fa als conceptes a considerar en el model de costos corresponent.  

 

Sens perjudici de l'exposat, les parts es comprometen a dur a terme un treball conjunt en el marc de la 

comissió de seguiment per tal de determinar si cal introduir alguna modificació en el model de càlcul del 

pressupost anual que comporti alguna modificació en la participació econòmica de l’Ajuntament. En tot cas 

el resultat d'aplicació d'aquest treball es tindria en compte en el moment de procedir a la liquidació de 

l'anualitat del 2022. 

 

En l’expedient TEO número E0432023000309 (X2023015500) apareix el document de liquidació del servei 

de l’any 2022, el qual va ser efectuat amb un nou model de costos. No s’ha trobat cap document en aquest i 

en cap altre expedient en el que consti l’aprovació d’aquesta liquidació econòmica del servei.  

 

En data 26 d’abril de 2023 es va aprovar la resolució número X2023006814/RA012023001474 mitjançant la 

qual s’autoritzava i es disposava d’una despesa de 305.296,49€ per a fer efectiu el pagament de les factures 

del servei de bus urbà d’acord amb l’última addenda aprovada del Conveni, amb càrrec a l’aplicació 

pressupostària E1 4410 22797   

 

En data 29 de desembre de 2023 l’Ajuntament de Mollet del Vallès va aprovar mitjançant decret d’Alcaldia 

la 5a Addenda al Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Mollet del Vallès, la Direcció General de 

Transports, l’Autoritat del Transport Metropolità i l’empresa CRA La Hispània SA per a la millora del servei 

de transport de viatgers per carretera a Mollet del Vallès.  

 

 

Aquesta tenia una previsió de despesa de 339.263,19€. Aquesta Addenda no va ser ratificada per el Ple ni 

aprovada per la resta de signants del Conveni atenent al fet que la seva aprovació es duria a terme en l’exercici 

posterior a la seva aplicació. 

 

Per els fets exposats anteriorment i donat que la quarta i cinquena addenda no van ser aprovades definitivament 

per tots els  signants del Conveni, la addenda 2024 serà considerada la quarta. 

 

En data 7 de juny de 2024 es va aprovar una resolució d’alcaldia mitjançant la qual s’aprovava la liquidació 

comptable provisional del servei de transport públic urbà a Mollet del Vallès de l’any 2023 prestat per 

l’empresa Compañía Reusense de Automóviles La Hispània, SA, per un import total de 29.041,62 € a favor 

de l’ Ajuntament de Mollet del Vallès. 

 

En data 26 de juny de 2024 l’empresa Compañía Reusense de Automóviles La Hispània, SA va presentar una 

sol·licitud mitjançant la qual aporta una nova liquidació econòmica del servei per a l’any 2023, atenent al fet 

que en la auditoria dels comptes anuals han detectat alguns errors en la primera liquidació. Aquesta nova 

liquidació encara no s’ha aprovat, atès que hi ha discrepàncies en les dades aportades i les dades que han 

valorat els serveis tècnics municipals. Es preveu que en les properes setmanes es pugui resoldre aquesta 

liquidació econòmica. La documentació es troba en l’expedient 121177C 

 

En data 8 de juliol de 2024 es va aprovar la resolució número 2645 mitjançant la qual es va autoritzar i disposar 

la despesa de 305.296,49 euros per a fer efectiu el pagament de les factures del servei de bus urbà de l’any 

2024 d’acord amb l’última addenda aprovada del Conveni, amb càrrec a l’aplicació pressupostària F3 4410 

227.97. També es va aprovar modificar l’autorització de despesa d’acord amb els costos que s’estableixin en 

l’Addenda de l’any 2024 un cop aquesta quedi aprovada. 

 

L’addenda i el conseqüent pressupost del servei per a l’exercici 2024 no ha estat possible tramitar-la fins a 

data d’avui, atès que hi ha hagut dos elements de discussió entre l’Ajuntament i l’empresa Compañía Reusense 

de Automóviles La Hispània, SA. per a la elaboració d’aquest. En concret:  
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- Pagament i no inclusió en el quadre d’amortitzacions del nou bus elèctric pel servei de bus urbà. Aquest 

vehicle s’ha pagat fora de l’estructura de costos del servei, i per tant la seva amortització i despeses 

financeres no s’inclou en el pressupost. (la documentació es troba en l’expedient ALBA 123155Z) 

- Al llarg de l’any 2022 es va negociar un nou model de costos del servei que no consta que s’hagi 

aprovat.  

- Durant l’any 2023 i primer semestre de 2024 s’ha analitzat la possibilitat d’aplicar aquest nou model 

de costos per a aprovar els pressupostos i liquidacions del servei. Com que no ha estat possible arribar 

a un acord amb l’operador sobre el nou model de costos i aquest no ha estat aprovat, s’ha decidit 

retornar al model de costos aprovat en el Conveni i posteriors addendes per a la realització del present 

pressupost i liquidacions. 

- Inclusió en l’Addenda d’elements al servei que fins ara no hi eren tals com el nou bitllet gratuït per 

actes i esdeveniments, el nou bus elèctric o la propera línia de bus L2 

 

 

Fets 

 

En data 29 d’octubre de 2024 l’empresa Compañía Reusense de Automóviles La Hispània, SA. va presentar 

la sol·licitud número 33110 mitjançant la qual presenta un document anomenat pressupost 2022, 2023 i 2024 

en relació al pressupost de l’addenda de 2021. Aquest document aporta la informació necessària per a entendre 

el cost del servei per a els anys 2023 i 2024, seguint el model de costos aprovat en el un Conveni de 

col·laboració entre l’Ajuntament de Mollet del Vallès, la Direcció General de Transports, l’Autoritat de 

Transports Metropolità i l’empresa CRA LA Hispània SA per a la millora del servei de transport de viatgers 

per carretera a Mollet del Vallès de data 26 de gener de 2015 i posteriors addendes. 

 

Analitzat el document s’informa que els pressupostos pels anys 2023 i 2024 segueixen l’estructura de costos 

establerta en el Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Mollet del Vallès, la Direcció General de 

Transports, l’Autoritat de Transports Metropolità i l’empresa CRA LA Hispània SA per a la millora del servei 

de transport de viatgers per carretera a Mollet del Vallès de data 26 de gener de 2015 i posteriors addendes. 

 

Els increments de costos establerts en aquests pressupostos acord amb els increments de costos establerts per 

la Generalitat de Catalunya en les corresponents Ordres sobre les tarifes de serveis regulars de transport de 

viatgers per carretera, tal i com s’estableix en el pacte quart del citat Conveni. En concret del 7.9% per a 

l’exercici 2023 i del 2.8% per a l’exercici 2024. 

 

Segons  estableix l’article número 4 del Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Mollet del Vallès, la 

Direcció General de Transports, l’Autoritat de Transports Metropolità i l’empresa CRA LA Hispània SA per 

a la millora del servei de transport de viatgers per carretera a Mollet del Vallès de data 26 de gener de 2015. 

 

El pressupost inicial serà revisat cada mes de gener a partir de l’any 2015. La base de càlcul per a la 

corresponent revisió serà la del pressupost esmentat, el qual serà revisat d’acord amb la mateixa variació de 

costos que hagin estat autoritzats per la Generalitat de Catalunya per a l’any corresponent en la revisió de les 

tarifes dels serveis interurbans de transport de viatgers per carretera.  

 

Tanmateix els pressupostos aportats incorporen els increments de servei derivats de les millores del servei 

incorporades al llarg dels anys 2023 i 2024. 

 

Pel que fa als ingressos del servei de transport urbà, en l’exercici 2023 tal i com s’ha citat anteriorment, 

properament es preveu liquidar el servei amb dades certes. 

 

Per el 2024, amb els increments esmentats s’ha redactat l’addenda del conveni. L’11 de novembre de 2024 la 

Generalitat entrega l’esborrany de l’addenda (incorporada a l’expedient com 4a addenda_2024 esborrany)  ja 

acordada per totes les parts.  
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L’addenda preveu un cost total del servei de 733.903,76 € i uns ingressos de 357.199,68 €. Per tant, l’addenda 

preveu una aportació municipal de 376.704,08 €. 

 

A més, per error de l’operador, aquest any s’ha incorporat una factura que no es va passar l’any passat 

corresponent a la mensualitat d’agost de 2023 la qual ja s’ha pagat a càrrec de l’aplicació pressupostaria 

d’aquest any. L’import d’aquesta factura és de 29.716,61 €. 

 

La reserva de crèdit aprovada en data 8 de juliol de 2024 és de 305.296,49 €, per tant insuficient per a fer front 

a la despesa prevista de 376.704,08 € i 29.716,61 €. Caldrà tramitar una AD addicional de 101.124,20 €. 

 

Paral·lelament, durant el 2024, s’ha produït un augment de passatgers que ha permès recuperar el volum 

d’usuaris de la època pre-Covid superant les previsions inicials. Això ha fet que les factures de les tarifes 

socials del bus urbà hagin augmentat proporcionalment. Això comporta que al mes de setembre l’Autorització 

i Disposició (AD) aprovada per tarifes socials del bus no sigui suficient per seguir pagant les factures mensuals 

de les tarifes socials del bus urbà. 

 

 
 

D’acord amb els dades de facturació, fins al mes de setembre s’ha facturat un total de 164.090,81€. La previsió 

de despesa de les factures de les tarifes socials del bus urbà s’estima en 224.090,81€, el que comporta un 

increment de 84.090,81€ sobre l’aplicació F3 4410 22798. 

 

L’aplicació pressupostària número F3 4410 22797 està vinculada amb la partida F3 4410 22798. 

 

L’aplicació pressupostària número F3 4410 22797 compta amb un import de 504.815,28 € i 199.518,798 € 

encara disponibles. Per tant, té marge per fer front a l’increment del cost del servei de 101.124,20€ i 

l’increment de despesa de les factures de les tarifes socials del bus urbà de 84.090,81€. 

 

En virtut de tot el que s’exposa el Cap del Servei d’Ecologia Urbana i Mobilitat informa favorablement 

l’aprovació de l’import corresponent a la quarta  Addenda de 2024 del Conveni formalitzat el dia 26 de gener 

de 2015 entre el Departament de Territori i Sostenibilitat de la Generalitat de Catalunya, l’Autoritat del 

Transport Metropolità, l’Ajuntament de Mollet del Vallès i l’empresa CRA La Hispània SA per a la millora 

del transport de viatgers per carretera a Mollet del Vallès. 

 

Vist l’informe de la Intervenció de l’Ajuntament. 

 

Vist l’informe de la Secretaria de la Corporació 

 

 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 

 

ACORDI 
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1. Aprovar la quarta Addenda 2024 del Conveni formalitzat el dia 26 de gener de 2015 entre el Departament 

de Territori i Sostenibilitat de la Generalitat de Catalunya, l’Autoritat del Transport Metropolità, 

l’Ajuntament de Mollet del Vallès i l’empresa CRA La Hispània SA per a la millora del transport de 

viatgers per carretera a Mollet del Vallès per l’any 2024. 

 

2. Notificar aquest acord a la Direcció General de Transports i Mobilitat del Departament de Territori de la 

Generalitat de Catalunya, l’Autoritat del Transport Metropolità i l’empresa Compañía Reusense de 

Automóviles La Hispania, SA. 

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 

Voten si: Dionisio, Arrebola, Baños, Broto, Calvo, Conde, Escribano, Jara, Mas, Moya, Muñoz, Ortiz, 

Paradas, Pérez, Plaza, Santiago i Segarra. Total: 17 

Voten no: ningú 

S'abstenen: Javed, López, Olària, Planellas, Soto, Suárez i Vilaret. Total: 7 

 

Resultat: Aprovat per majoria. 

 

 

14. Aprovació inicial de la modificació 22/2024 del pressupost de l’Ajuntament 

 

Identificació de l’expedient 

Modificació de crèdit 22/2024 en la modalitat de suplements de crèdit. 

 

Relació de fets 

Vist que, mitjançant informe dels Serveis Urbans, Justícia Ambiental i Paisatge Urbà es justifica la necessitat 

de reajustar la previsió de despeses a 31 de desembre d’enguany de les diferents partides exposades a la part 

resolutiva d’aquesta proposta. 

Considerant que, de conformitat amb l'article 177 del Text Refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, 

aprovat per Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març -TRLRHL-, quan hagi de realitzar-se alguna despesa 

que no pugui demorar-se fins a l'exercici següent, i que sigui insuficient o no ampliable el consignat, la 

presidenta de la Corporació ordenarà la incoació de l'expedient de concessió de suplement de crèdit o de crèdit 

extraordinari.  

L'expedient, que haurà de ser prèviament informat per la Intervenció, se sotmetrà a l'aprovació del Ple de la 

Corporació, amb subjecció als mateixos tràmits i requisits que els pressupostos. Seran així mateix, d'aplicació, 

les normes sobre informació, reclamació i publicitat dels pressupostos a què es refereix l'article 169 del Text 

Refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, aprovat per Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març -

TRLRHL-. 

L'acord d'aprovació inicial ha d'exposar-se al públic per termini mínim de quinze dies hàbils, mitjançant 

anuncis en el Butlletí Oficial de la Província de Barcelona i en el tauler d'edictes de l'Ajuntament. 

Vista la memòria i ordre de procedir d’Alcaldia i l’informe de petició de modificació pressupostària de 

programació econòmica com de Serveis Urbans, Justícia Ambiental i paisatge urbà. 

Vists els informes de la Intervenció Municipal sobre el compliment de l'objectiu d'estabilitat pressupostària i 

sobre la modificació de crèdit del vigent Pressupost Municipal en la seva modalitat de crèdits extraordinaris i 

suplements de crèdit. 

 

Fonaments de dret 
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 Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el text refós de la Llei reguladora de les 

hisendes locals (TRLRHL).  

 Reial decret 500/1990, de 20 d’abril, pel qual es desenvolupa el capítol primer del títol sisè de la llei 

39/1988, de 28 de desembre, reguladora de les hisendes locals, en matèria de pressupostos.  

 Ordre EHA 3565/2008, de 3 de desembre de 2008, per la qual s’aprova l’estructura de pressupostos 

de les entitats locals, modificada per l’Ordre HAO/419/2014, de 14 de març. 

 Bases d’execució del pressupost 2024 de l’Ajuntament de Mollet del Vallès. 

 

Atès el que disposa la normativa exposada i a la vista de la documentació inclosa en l’expedient. 

 

 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  

 

ACORDI 

 

1.   Aprovar inicialment l’expedient de modificació de crèdit 22/2024 del pressupost corrent en la modalitat 

de suplements de crèdit finançat amb baixes de crèdit per anul·lacions segons el detall següent: 

Aplicació 
pressupostària 

Descripció 
Crèdits 
inicials 

Mod. 
anteriors 

Crèdits 
totals 

consignats 
MC/ MC 

Crèdit 
definitiu 

Tipus 
MC 

F1 1621 22733 
SERVEI DE RECCOLLIDA SELECTIVA 
DE RESIDUS. RECOLLIDA DE 
RESIDUS 

785.079,37 0,00 785.079,37   59.832,59 844.911,96 SC 

F1 1623 22736 GESTIÓ DE RESIDUS 1.445.594,90 82.578,84 1.528.173,74   112.026,71 1.640.200,45 SC 

F1 1621 22734 
SERVEIS DE RECOLLIDA DE PAPAER I 
CARTRÓ COMERCIAL 

182.167,88 0,00 182.167,88 8.107,28   174.060,60 BA 

F1 1622 22735 
GESTIÓ DE RESIDUS SÓLIDS 
URBANS. DEIXALLERIA MUNICIPAL 

853.876,57 33.909,58 887.786,15 82.510,34   805.275,81 BA 

F1 1623 46708 
TRANSF. A CONSORCIS. CONSORCI 
GESTIÓ RESIDUS VALLÈS ORIENTAL 

329.022,72 11.166,84 340.189,56 81.241,68   258.947,88 BA 

  3.595.741,44 127.655,26 3.723.396,70 171.859,30 171.859,30 3.723.396,70  

 

 

2.   Declarar necessaris i urgents les referides despeses i la insuficiència d'altres mitjans per al seu finançament. 

 

3.  Publicar el present acord en el Butlletí Oficial de la Província de Barcelona i en el tauler d'edictes de 

l'Ajuntament durant els quinze dies hàbils següents a la publicació perquè els interessats puguin examinar 

l’expedient i formular les reclamacions que estimin pertinents. El present acord s'entendrà elevat 

automàticament a definitiu en el cas que no es presentin reclamacions durant el tràmit d'exposició al públic. 

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 

Voten si: Dionisio, Baños, Broto, Conde, Escribano, Jara, Mas, Moya, Muñoz, Ortiz, Paradas, Pérez, Plaza i 

Segarra. Total: 14 

Voten no: Santiago. Total: 1 

S'abstenen: Arrebola, Calvo, Javed, López, Olària, Planellas, Soto, Suárez i Vilaret. Total: 9 

 

Resultat: Aprovat per majoria. 

 

 

15. Aprovació d’una proposta per a reforçar l’autonomia local mitjançant la inversió sostenible 

 

En el context de les excepcionals circumstàncies derivades de la pandèmia de COVID-19 i, posteriorment, de 

les repercussions econòmiques i socials de la guerra a Ucraïna, Espanya va procedir a la suspensió temporal 

de les normes fiscals aplicables als exercicis 2020, 2021, 2022 i 2023. No obstant això, en compliment de les 

recomanacions emanades de la Comissió Europea, a partir de l'exercici 2024 s'ha restablert la plena vigència 
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de les normes esmentades, i és de compliment obligat per a totes les administracions públiques. Per tant es 

reimposa aquesta disciplina fiscal inflexible que provoca l’asfixia pressupostària en els nostres governs locals.  

 

Els governs locals, al marge de les obligacions fiscals comunes a totes les administracions públiques (regla de 

despesa, objectius de deute i dèficit), compten amb una normativa particular que regula la gestió i la destinació 

dels superàvits pressupostaris. De fet, en imposar normes fiscals uniformes a totes les administracions, sense 

considerar les diferents realitats de les entitats Locals, es perpetua la desigualtat i es penalitza els municipis 

amb menys recursos. 

 

Conforme al que disposa l'article 32 de la Llei orgànica 2/2012, de 27 d'abril, d'estabilitat pressupostària i 

sostenibilitat financera (LOEPSF), l'existència de superàvit pressupostari comporta l'obligació de destinar 

íntegrament aquest excedent a la reducció de l'endeutament. Aquesta és una singularitat de la normativa 

espanyola que vulnera  l'autonomia local, limitant així la capacitat dels ajuntaments per invertir en serveis 

públics essencials com l'educació, la salut o l’habitatge.  

 

La Disposició Addicional Sisena de la LOEFSP obliga les entitats locals a destinar els seus superàvits 

exclusivament a l'amortització de deute. En el supòsit de disposar de saldo positiu es podria destinar a 

inversions financerament sostenibles, tot i limitar-se les opcions a una llista predefinida de projectes que 

impossibilita que els ajuntaments puguin adaptar les seves inversions a les necessitats reals de les seves 

comunitats. 

 

La normativa actual sobre el destí dels superàvits locals constitueix una clara violació del principi de sobirania 

local perquè imposar una camisa de força als ajuntaments i restringeix dràsticament la capacitat de decisió.  

 

Aquesta situació no només desincentiva la bona gestió econòmica, sinó que també impedeix que les entitats 

locals puguin respondre de manera àgil i flexible a les necessitats canviants de la seva ciutat o poble cosa que 

es tradueix en una pèrdua d'oportunitats per al desenvolupament local. 

 

Atesa la favorable evolució de l'economia espanyola, caracteritzada per un creixement del PIB i una millora 

en la recaptació, juntament amb una reducció del deute i del dèficit públic, segons les previsions del Govern, 

és possible i és urgent flexibilitzar les normes fiscals que afecten les entitats locals per a permetre els 

ajuntaments disposar d’un marge de maniobra més gran per invertir als seus municipis. 

 

Entre altres mesures, resulta necessari reformar el marc normatiu que regula l'aplicació dels superàvits locals, 

a fi d'atorgar les entitats locals més discrecionalitat en la gestió dels seus recursos. L'actual restricció a 

l'amortització de deute i un catàleg limitat d'inversions limita la capacitat dels ajuntaments per desenvolupar 

polítiques públiques que responguin a les necessitats específiques del seu municipi. 

 

 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 

ACORDI 

1. Instar el Govern de l’Estat a modificar la Llei orgànica 2/2012, de 27 d'abril, d'estabilitat pressupostària i 

sostenibilitat financera, i eliminar l'obligatorietat de dedicar el superàvit prioritàriament a la reducció del 

nivell d'endeutament. 
 

2. Instar el Govern de l’Estat a modificar la Llei orgànica 2/2012, de 27 d'abril, d'estabilitat pressupostària i 

sostenibilitat financera, perquè les despeses realitzades durant l'exercici finançades mitjançant l'aplicació 

del superàvit no computin als càlculs a nivell d'estabilitat pressupostària ni sobre la regla de despesa. 

 

3. Instar el Govern de l’Estat a modificar la Disposició Addicional Setzena del Reial Decret Legislatiu 

2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el text refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, per 

ampliar el llistat de condicions i programes que es puguin considerar inversions financerament 

sostenibles. 
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4. Instar el Ministeri d’Hisenda a garantir que, els ens locals puguin executar inversions financerament 

sostenibles. 
 

5. Comunicar els acords continguts en aquesta moció al Ministeri d’Hisenda, als grups parlamentaris de les 

Corts Generals, Congrés i del Senat, a l’Associació Catalana de Municipis i a la Federació de Municipis 

de Catalunya. 

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 

Voten si: Dionisio, Baños, Broto, Conde, Escribano, Jara, Javed, López, Mas, Moya, Muñoz, Ortiz, Paradas, 

Pérez, Planellas, Plaza, Segarra, Suárez i Vilaret. Total: 19 

Voten no: Santiago i Soto. Total: 2 

S'abstenen: Arrebola, Calvo i Olària. Total: 3 

 

Resultat: Aprovat per majoria. 

 

 

16. Aprovació d’una proposta per l’assoliment d’un nou model just de finançament local 

 

De la mateixa manera que Catalunya necessita un nou finançament singular i just que acabi amb el dèficit 

fiscal, els municipis també necessiten un nou finançament i poder disposar de més recursos per ser 

administracions funcionals i útils. Dues reformes que son indestriables, perquè les dues tenen el mateix 

problema d'arrel: un Estat centralista que acapara recursos i centrifuga obligacions. Un Estat espanyol que és 

hostil als municipis. Així ho reflecteixen les dades: les entitats locals catalanes son les més mal finançades de 

l'Estat, que transfereix 473 € per habitant a Catalunya, per contra de 796 € per habitant a l'Aragó o 678 € a 

Extremadura o 676€ a Castella Lleó. 

 

I no només això, sinó que s’impossibilita gestionar amb eficiència els recursos disponibles. Amb el retorn a 

les regles fiscals les administracions locals tornen a tenir condicionat l'accés als seus romanents, fins a 2.700 

M€ de les administracions locals estan congelats. El Govern espanyol també segueix centralitzant el marge de 

dèficit; mentre que l'Estat es reserva per a ell mateix el 2,2%, a la Generalitat el limita fins al 0,1% i al món 

local exigeix un superàvit del 0,2%. Tot plegat, sota un marc normatiu que impacta negativament en el 

municipalisme, per culpa de la llei d'estabilitat pressupostària del 2012 i la llei de racionalització i sostenibilitat 

de l'administració local (LRSAL). 

 

Davant d'aquesta situació, el Govern de l'Estat té molts deures, però també el Govern de la Generalitat a través 

de l'actualització de les lleis com la de Governs i finances locals, i a través de les principals eines de suport al 

món local com el PUOSC i el FCL, entre d'altres. 

 

Atès que es constata un finançament del món local insuficient i obsolet per poder atendre les necessitats de la 

ciutadania, es reivindica la necessitat d'un nou model de finançament dels ens locals que asseguri el 

compliment del principi de suficiència financera, autonomia local, lleialtat institucional, subsidiarietat i 

descentralització. 

 

 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament 

 

ACORDI 

 

1. Instar el Govern de la Generalitat a treballar conjuntament amb les entitats municipalistes una proposta de 

bases del nou finançament local, de municipis i consells comarcals, i instar el govern de l'Estat espanyol a 
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impulsar aquesta reforma estructural de la hisenda local catalana, en què se li reconeguin les competències 

exclusives en legislació local i superi l’actual model obsolet i injust.   

 

2. Instar el Parlament a que d'acord amb les entitats municipalistes treballi en una nova llei de Governs locals 

i de finances locals de Catalunya, que ha de permetre donar resposta a les necessitats del món local i avançar 

cap a un model més suficient, més anivellador i més solidari. 

 

3. Instar el govern de la Generalitat que aprovi abans de finalitzar aquest mes de novembre la convocatòria 

del PUOSC, Pla Únic d'Obres i Serveis de Catalunya 2025-2028, adreçat als ajuntaments, consells comarcals 

i entitats municipals descentralitzades amb una dotació mínima de 600 milions d'euros. 

 

3.bis Aquesta convocatòria ha de respectar els criteris treballats al final de la legislatura passada d'un PUOSC 

2025-2028 incondicionat, flexible, amb tramitació simplificada en totes les fases de la tramitació i sense 

concurrència competitiva, així com incrementar el percentatge de cofinançament dels projectes, especialment 

per als municipis més petits. 

 

4. Instar el Govern a completar el pagament del Fons de Cooperació local a tots els municipis i preparar un 

increment que tendeixi al 10% per a la propera anualitat, incloent un increment destinat als consells comarcals 

d’acord amb les competències assumides. 

 

5. Instar el Govern a aprovar un calendari de pagament del deute de la Generalitat amb les administracions 

locals de Catalunya, incloent en els pressupostos de la Generalitat per a l’any 2025 la dotació pressupostària 

suficient per a satisfer l’actual deute pendent.   

 

6. Instar el govern de l’Estat que es porti a les cambres legislatives constatar la necessitat de la derogació de 

forma definitiva de la LRSAL, atès que limita l'autonomia local. Instar també a la modificació de la llei 

d’estabilitat pressupostària i sostenibilitat financera.  

 

7. Instar el Govern a exigir a l'Estat la correcció dels objectius de dèficit assignats a la Generalitat i als 

Ajuntaments reconeixent el seu pes en la despesa social. A tal efecte els objectius de dèficit pel 2025 es 

distribuiran a raó d'un terç del total pel conjunt de les CCAA i un altre terç per a les Administracions Locals, 

tal i com el mateix Parlament de Catalunya va aprovar el 2014. 

 

8. Instar el Govern de la Generalitat a reclamar davant el Govern de l'Estat, un fons específic per a compensar 

el canvi de mètode de determinació de la base imposable de les plusvàlues municipals arrel de la sentència del 

Tribunal Constitucional que va anul·lar l'anterior mètode de càlcul. 

 

9. Instar el Govern que mentre no s'aprovi la nova llei de finances locals es creï un fons de participació de les 

entitats locals en els tributs de la Generalitat de Catalunya amb la finalitat de garantir la suficiència financera 

de les entitats locals de Catalunya i potenciar-ne l'autonomia local. Aquest fons es basa en els principis 

d'objectivitat transparència, publicitat i equitat, constituint un factor d'articulació, equilibri i cohesió territorial. 

Es nodrirà dels ingressos tributaris de la Generalitat de Catalunya i de l’administració de l’Estat.  

 

10. Instar el govern de la Generalitat a elaborar el pla sectorial del fons de participació de les entitats locals en 

els tributs de Catalunya que analitzi la situació financera dels municipis, estableixi prioritats i distribueixi 

equitativament els recursos del fons de participació. Aquest pla es posarà en marxa un cop entri en vigor el 

nou model de finançament singular i just que permeti a la Generalitat gestionar, recaptar, liquidar i 

inspeccionar tots els impostos substanciats a Catalunya. 

 

11. Instar el Govern de la Generalitat a recuperar la gestió dels funcionaris locals amb habilitació estatal, en 

particular els secretaris i interventors municipals, assumint de nou les competències que la LRSAL va 
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recentralitzar. Aquesta gestió inclou la creació i classificació de nous llocs, l'oferta pública de treball, la 

selecció i provisió dels llocs, així com la gestió de les situacions administratives corresponents, seguint el 

model implementat anteriorment per la Generalitat amb èxit. 

 

12. Traslladar aquests acords al Parlament de Catalunya, al Congrés dels Diputats, al Senat, a l’Associació 

Catalana de Municipis i a la Federació de Municipis de Catalunya. 

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 

Voten si: Dionisio, Baños, Broto, Conde, Escribano, Jara, Javed, López, Mas, Moya, Muñoz, Olària, Ortiz, 

Paradas, Pérez, Planellas, Plaza, Segarra, Suárez i Vilaret. Total: 20 

Voten no: Santiago i Soto. Total: 2 

S'abstenen: Arrebola i Calvo. Total: 2 

 

Resultat: Aprovat per majoria. 

 

 

17. Aprovació d’una proposta per la remunicipalització del servei d’abastament d’aigua 

 

Els sistemes d’abastament d’aigua i clavegueram urbà, tal com els coneixem avui, daten de mitjan segle XIX, 

amb l’expansió urbana a Europa i Amèrica del Nord. Aquesta expansió va requerir l’extensió dels serveis 

d’aigua, una responsabilitat que van assumir tant els governs municipals com les empreses privades. 

 

Amb l’arribada de les polítiques neoliberals a finals del segle XX, s’ha qüestionat el model de gestió pública 

en favor d’un model privatitzador, promogut per iniciatives com el Consens de Washington. Aquest 

enfocament ha portat a la privatització de serveis d’abastament d’aigua, amb la conseqüent pèrdua de control 

per part dels municipis i una major càrrega econòmica per a la ciutadania. 

 

El contracte de concessió actual entre l’Ajuntament de Mollet i SOREA-AGBAR finalitzarà a principis de 

2025. Aquesta és una oportunitat clau per revertir el model de gestió i optar per una gestió pública directa. La 

titularitat del servei ha estat sempre pública; per tant, només cal canviar la forma de gestió. 

 

ARA MOLLET ERC-EUiA sempre ha defensat que els serveis públics municipals siguin gestionats 

directament, especialment aquells serveis essencials per a la ciutadania com és el de subministrament d’aigua 

potable i el seu sanejament i manteniment. 

 

És responsabilitat de l’Ajuntament decidir sobre la gestió dels serveis públics, amb la plena potestat d’exercir 

aquesta decisió de manera objectiva i en benefici de la ciutadania. La seva funció no és només administrativa, 

sinó que ha de garantir l’accés a l’aigua com un bé comú, essencial per a la vida i la dignitat de les persones. 

 

Cal tenir present que l’actual situació d’emergència climàtica i de sequera produïda pel canvi climàtic, la 

transformació demogràfica i econòmica, afecten molt negativament en la disponibilitat dels recursos hídrics i 

que només una gestió directa podrà garantir un accés universal, sostenible i equitatiu als recursos hídrics per 

a tothom. 

 

A més, considerem prioritari que l’Ajuntament de Mollet doni prioritat al pla per a substituir les canonades de 

fibrociment més antigues fins a la seva completa eliminació, donat que aquest material pot ser potencialment 

nociu per a la salut de les persones. Aquesta actuació és imprescindible i molt urgent per garantir un 

subministrament d’aigua que sigui segur i lliure de riscos per a tota la ciutadania. 
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A part, en un context de creixent demanda per la remunicipalització dels serveis públics, no podem permetre 

que interessos econòmics i polítics impedeixin una gestió directa i democràtica de l’aigua a la nostra ciutat. 

L’aigua ha de ser considerada un bé públic i la seva gestió ha d’afavorir l’equitat social, sense tenir en compte 

la capacitat de pagament dels usuaris. 

 

El ple de l’Ajuntament de Mollet, en la sessió celebrada el 22 de març de 2018, va aprovar una moció per 

adherir-se a l’Associació Catalana de Municipis i Entitats per a la Gestió Pública de l'Aigua (AMAP) i celebrar 

anualment el dia internacional de l'aigua. Malgrat aquesta iniciativa, considerem que és insuficient. No podem 

acceptar més pròrrogues amb la gestió de l’aigua en mans d’AGBAR. 

 

Volem posar de relleu la feina feta per l’Associació de Municipis per l'Aigua Pública (AMAP) en la difusió i 

promoció de la gestió íntegrament pública de l’aigua, així com en donar suport als municipis que vulguin 

encaminar-se cap a una gestió pública de l’aigua. 

 

 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  

 

ACORDI 

 

1. Treballar per crear una Comissió d'estudi municipal per la possible municipalització de la gestió del servei 

d’abastament i sanejament de l’aigua a Mollet del Vallès en la qual s’estableixi: 

 

a) L’anàlisi de quina és la forma més sostenible i més eficient per a la prestació del servei, mitjançant 

la redacció de la memòria de formes de gestió, el projecte de servei, el seu reglament i s’estableixi 

el preu del servei. 

 

b) La correcta reversió dels actius afectes al servei, en bon estat d’ús. 

c) Es determini, si s’escau, la liquidació del contracte de concessió. 

 

2. Promoure la realització d’ una auditoria econòmica, jurídica i tècnica de la gestió del servei d’aigua actual, 

per avaluar la seva eficàcia i la seva adaptació a les necessitats de la ciutadania. 

 

3. Un cop realitzada la comissió d’estudi amb tota la informació detallada, estudiar el possible inici del procés 

de municipalització del servei d’abastament d’aigua, que sigui assumit directament per l’Ajuntament de 

Mollet del Vallès, amb l’objectiu d’assegurar un subministrament equitatiu, sostenible i accessible per a 

tota la població així com un control democràtic i transparent del servei.  

 

4. Impulsar campanyes de sensibilització i educació ciutadana sobre la importància de l’aigua com a bé comú, 

per promoure una cultura de responsabilitat i respecte envers aquest bé públic essencial. 

 

5. Traslladar aquests acords a l’Associació de Municipis per l'Aigua Pública (AMAP), al Síndic Personer de 

Mollet del Vallès i a la FAVM.  

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 

Voten si: Escribano, Javed, López, Moya, Olària, Planellas, Suárez i Vilaret. Total: 8 

Voten no: Dionisio, Baños, Broto, Conde, Jara, Mas, Muñoz, Ortiz, Paradas, Pérez, Plaza, Segarra i Soto. 

Total: 13 
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S'abstenen: Arrebola, Calvo i Santiago. Total: 3 

 

Resultat: No aprovat. 

 

 

18. Aprovació d’una proposta per la creació d’un pla de videovigilància municipal 

 

Exposició de motius 

 

En la recerca d'una millora en les polítiques de seguretat i accions associades a aquestes, i en favor de totes 

aquelles millores que facilitin la tasca dels cossos policials de la ciutat, especialment el cos de la Policia 

Municipal de Mollet del Vallès, considerem necessari l’actualització de la documentació i contingut del PLA 

DE VIDEOVIGILÀNCIA MUNICIPAL. 

 

La ciutat de Mollet va ser pionera a partir de l’any 2005 en la implantació d’un sistema de videovigilància 

municipal, que actualment compta amb 100 càmeres aproximadament, repartides per tots els barris de la ciutat, 

prioritzant la seva ubicació en base a criteris policials i de seguretat, així com la mobilitat. 

 

Segons l'informe del Ministeri de l'Interior, sobre els dades de criminalitat i els indicadors del segon trimestre 

de 2024 (gener-juny) a Mollet del Vallès, la criminalitat convencional ha disminuït un -5,9%, seguint de 

manera considerable per sota de la mitjana de dades de criminalitat a Catalunya i Espanya. 

 

Tot i això, a la nostra ciutat encara existeixen diferents zones i punts conflictius en què s'haurien d'instal·lar 

càmeres de videovigilància per prevenir, controlar i actuar davant de delictes de diferent naturalesa. També 

està previst utilitzar les càmeres per a millorar entorns de mobilitat, com per exemple, les zones de vianants. 

La videovigilància és una tecnologia de vigilància operada a través de càmeres de vídeo, amb l'objectiu de fer 

un registre permanent o semi permanent dels esdeveniments que es produeixen als llocs on estan instal·lades. 

 

Com a eina de política pública, la videovigilància consisteix a plantejar el desplegament d'aquestes càmeres 

en llocs públics estratègics, amb la intenció que la seva presència ajudi a prevenir i combatre la delinqüència, 

i també faciliti la investigació i identificació dels possibles delictes i els seus autors. 

 

La videovigilància urbana s'ha convertit en un recurs estratègic per als departaments de policia, essent aquesta 

una tecnologia que ha arribat per quedar-se. El personal policial pot accedir al vídeo per identificar i respondre 

a un incident des de qualsevol lloc i en qualsevol moment, la qual cosa permet una coordinació eficient davant 

d'un incident i una resposta més ràpida i coordinada. 

 

A la dècada dels 90, els circuits de videovigilància van començar a utilitzar-se al sector públic pels cossos de 

seguretat dels països europeus, i des d'aleshores, aquesta pràctica s'ha estès a molts països del món. 

Espanya no s'ha quedat enrere a l'implantar sistemes de videovigilància capaços de cobrir diferents punts 

simultàniament, captar imatges en alta resolució o activar alarmes automàtiques en cas que es produeixin 

esdeveniments inusuals. 

 

Tot el desplegament dels circuits tancats de televisió (CCTV) a Espanya està regulat per la Llei de Protecció 

de Dades i la normativa municipal. Aquest marc legal controla l'ús de la videovigilància als llocs públics i el 

limita a matèries exclusivament de seguretat. 

 

Aquesta llei regula i garanteix el principi de proporcionalitat i els criteris d'intervenció mínima i idoneïtat, és 

a dir, que les càmeres siguin el mitjà més adequat per aconseguir l'objectiu perseguit (mantenir la seguretat 

ciutadana), ponderant sempre aquest objectiu davant del dret a l'honor, a la pròpia imatge i a la intimitat de 

les persones. 
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Aquestes càmeres no podran, en cap cas, gravar l'interior dels habitatges, ni espais privats, ni aquells llocs 

públics on es vegi afectada de manera directa i greu la intimitat de les persones. La captació d'àudio queda 

prohibida, excepte si ho autoritza una ordre judicial. 

 

 

Es proposa que el Ple de l’Ajuntament  

 

ACORDI 

 

1. Treballar per ampliar el sistema de videovigilància al nostre municipi en funcions de seguretat ciutadana 

i mobilitat, amb la instal·lació de més càmeres. La ubicació d’aquestes noves càmeres serà indicada per la 

Policia Municipal, en base a criteris de seguretat, policials i de mobilitat. 

 

2. Instar el Departament d'Interior de la Generalitat de Catalunya a emetre el permís per a la  instal·lació de 

més càmeres de videovigilància al nostre municipi. 

 

3. Traslladar el contingut de l'acord a les associacions de veïns de Mollet del Vallès, així com al conjunt de 

la ciutadania a través dels canals de comunicació oficials de l'Ajuntament. 

 

Sotmesa a votació la proposta, dóna el resultat següent: 

 

Voten si: Dionisio, Arrebola, Baños, Broto, Calvo, Conde, Jara, Mas, Muñoz, Olària, Ortiz, Paradas, Pérez, 

Plaza, Santiago, Segarra i Soto. Total: 17 

Voten no: Javed, López, Planellas, Suárez i Vilaret. Total: 5 

S'abstenen: Escribano i Moya. Total: 2 

 

Resultat: Aprovat per majoria. 

 

 

19. Mocions d’urgència 

 

No n’hi ha. 

 

 

20. Precs i preguntes 

 

Precs 

 

Sra. Olària: 

 

Amb relació a la memòria històrica de la nostra ciutat 

 

Exposa que en els darrers anys s’han fet accions per reconèixer la nostra memòria històrica, com ara, la 

declaració del 31 d’octubre com a Dia d’Homenatge a les Víctimes de la Dictadura Franquista. 

 

Tanmateix, afirma que el jovent hi participa poc en aquests actes, tal com va quedar palès a l’acte de 

commemoració de l’afusellament del President Lluís Companys. 

 

Afegeix que a la sessió d’aquest ple de 31 de gener de 2022 es va aprovar la moció, Aprovació d’una proposta 

per al foment de la Memòria Històrica a Mollet del Vallès, de la qual llegeix els dos acords següents:    

 

“Estudiar la implementació des de l’Ajuntament en col·laboració amb altres entitats, d’un pla de difusió de la 

Memòria Històrica als centres educatius de secundària de la ciutat i a la ciutat en general, per tal de donar a 

conèixer la història de la ciutat de Mollet. 
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Estudiar noves fórmules per seguir avançant en la informació i difusió dels diversos elements i activitats 

relacionats amb la memòria històrica a la ciutat. Com per exemple, estudiar la col·locació d’elements 

informatius als monuments ja existents.” 

 

Sol·licita que el govern municipal assumeixi aquests dos acords.  

 

 

Sra. Planellas: 

 

Amb relació a la convocatòria del Consell Escolar 

 

Exposa que les sessions del Consell Escolar se celebren trimestralment però que la darrera va ser el passat 12 

de juny i encara no s’ha convocat la propera.  

 

Afegeix que la sessió del primer trimestre escolar és important perquè es donen les primeres dades sobre la 

preinscripció del nou curs.  

 

Afegeix que entén que la nova incorporació de la regidora d’Educació fa que s’hagi endarrerit la nova 

convocatòria però que el consell té pendent un debat sobre la planificació a mig termini. 

 

Sol·licita que es convoqui el Consell Escolar. 

 

 

Sr. Suárez: 

 

Amb relació a l’enllumenat públic de Ca l’Estrada 

 

Exposa que els han traslladat diverses queixes sobre l’enllumenat del parc de Ca l’Estrada. Molts ciutadans i 

ciutadanes fan esport en aquest parc a les tardes i, sobretot ara que la nit arriba molt d’hora, es queixen que 

l’enllumenat no és òptim i que se senten insegurs.  

 

Sol·licita que es revisi i millori aquest enllumenat i que un cop fet es doni trasllat al Ple.  

 

 

Preguntes  

 

Sr. López: 

 

Amb relació al nombre de policies  

 

Afirma que al 2020 hi havia a Mollet 82 policies i que ara n’hi ha 76.  

 

Vol saber el nombre actual d’efectius de la Policia Municipal i si són suficients.  

 

Amb relació al nombre d’arbres  

 

Afirma que s’han talat molts arbres a la nostra ciutat. 

 

Vol saber quants arbres s’han talat i perquè, quants s’han plantat i quants està previst plantar.  

 

Amb relació al nombre d’habitatges de la Generalitat  

 

Vol saber quants habitatges de la nostra ciutat són propietat de la Generalitat i quants estan buits.  
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Amb relació a diversos desnonaments a la nostra ciutat 

 

Exposa que fa uns dies s’ha produït a la nostra ciutat un desnonament i que properament n’hi haurà d’altres.  

 

Vol saber si el govern municipal n’és coneixedor i si està prevista alguna acció al respecte.  

 

Amb relació als habitatges de l’antiga Casa dels Mestres 

 

Vol saber si ja està enllestit el projecte de rehabilitació dels habitatges municipals del carrer de Francesc 

Macià.  

 

Amb relació a la zona d’estacionament de davant de Ca n’Arimon 

 

Afirma que davant de Ca n’Arimon el carrer del Ferrocarril està molt deteriorat. 

 

Vol saber si està previst fer-hi algun manteniment.  

 

Amb relació als contenidors del carrer de l’Onze de Setembre 

 

Exposa que al carrer de l’Onze de Setembre fa més de 300 dies que uns veïns tenen la deixalleria a casa seva. 

 

Reitera la seva sol·licitud de diàleg entre l’equip de govern i aquests veïns que pateixen per la proximitat dels 

contenidors a les seves llars.  

 

Amb relació a un generador de la Fundació Sanitària Mollet 

 

Exposa que al campus de la Fundació Sanitària privada de Mollet hi ha un generador que funciona amb gasoil 

ja que encara no tenen contractada l’electricitat.  

 

Afegeix que aquest generador contamina molt i fa molt soroll i que, a més, està al costat d’una residència de 

gent gran.  

 

Vol saber si l’equip de govern n’és coneixedor i què està previst fer-hi.  

 

Amb relació a l’ASSIR de Can Pantiquet i el CAP de Plana Lledó 

 

Vol saber si l’equip de govern té nova informació sobre el trasllat del Servei d’Atenció a la Salut Sexual i 

Reproductiva de Can Pantiquet i les obres del Centre d’Atenció Primària de Plana Lledó.  

 

Amb relació a les places públiques de la residència privada de Fiatc 

 

Exposa que el regidor Broto va informar al darrer ple que la residència privada de Fiatc disposa de 50 places 

públiques, però que al somMollet s’ha publicat que són 39 places.  

 

Afegeix que segons les seves dades el nombre de places públiques hauria de ser 75. 

 

Vol saber si el govern municipal ha rebut alguna notificació oficial sobre el nombre de places públiques 

d’aquesta residència.  

 

Amb relació al MUFACE 

 

Vol saber si s’ha signat el conveni del MUFACE, Mutualitat General de Funcionaris Civils de l’Estat.  
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Sra. Vilaret: 

 

Amb relació a la dissolució de la Fundació Giro Centre Tecnològic 

 

Assenyala que en aquesta sessió del ple s’ha nomenat un representat de l’Ajuntament a la Fundació Giro i 

explica que aquesta fundació va ser creada al 2005 entre l’Ajuntament, la Generalitat de Catalunya, la 

Universitat Politècnica de Catalunya, l’Institut d’Investigació i Tecnologia Agroalimentària i l’Agència 

Catalana de Residus, i que al maig de 2012 es va aprovar la seva dissolució. 

 

Vol saber la raó per la qual no s’ha dissolt aquesta fundació.  

 

 

Sr. Suárez: 

 

Amb relació al nou Pla de Joventut 

 

Exposa que la darrera activitat relacionada amb el nou Pla de Joventut van ser unes jornades amb l’equip que 

l’està redactant, el darrer mes de gener o febrer, a les quals van assistir diversos grups municipals.  

 

Vol saber quan està previst aprovar aquest nou Pla de Joventut i si s’informarà prèviament als grups 

municipals. 

 

Amb relació a la construcció de la plaça d’Anna Bosch 

 

Exposa que el darrer mes de setembre l’Alcaldessa va informar que el termini previst de finalització de la 

plaça d’Anna Bosch era novembre però que les obres no han començat. L’Alcaldessa també va informar que 

hi havia certs problemes burocràtics. 

 

Vol saber quins són aquests problemes burocràtics. 

 

 

 

Podeu consultar la videoacta de la sessió a: 

 

https://actes.molletvalles.cat/session/sessionDetail/8a808086927594c101934e80e0ab00cd?startAt=0.0 

 

 

 

La presidència aixeca la sessió de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta. 
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